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> Ovothn Kegaraiou 2:
OuonoparAniixn) 'ewuetplo

IN'ewpetela xaw petaoyNuaticpol

1. Mio wopetpio Tou R? efvon plo omedvion and to R? oto R? mou dtnpel amoctd-
oELC.

Kéle woopetpio Tou R? €yet ulo amd Tig axdroudeg Lop@éc:

o uctotémon xotd urfxog uiag evdeiog oto R?

avéxhaor oe pia eudelo To R?

o TEPLGTPOYH YUpw and éva onueio oto R?

uio ovvdeon and petatonioeis, avoxhdoeg xou teploTpopéc oto R2.

To olvoho OAWV TWV IGOUETELOY TOU R? amotelel utoe opddar pe medln T olvideon
amexoviceEwy: endTERa, 1 cUVIEST BUO LoOUETELOY elval teoueTplo.

2. H Euxheidelo yewpetpla elvor 1 MEAETN UTOY TV ILOTATWY TOV OYNUATWY ToU
TOEUUEVOLY AUETIBANTES OO TNV OUBB0 LOOUETELOV.
Avutéc ol 1ot TEC ovoudlovtar Euxeldeieg 161otnTeS, %on mepthopfdvouy Thy ombo To-
or, TN YwVla, TN CUYYRUUUXOTNTA ONUEOY XaL TNV WLOTNTA EVYELDY Vo GUVTEEYOLY
oo (0o onueio.

3. H oxomd tou Klein o1n yewyetplo ebvon 1 0o 0Tt 1 yewuetplo pumopel va

Yewenlel wg 1 yehétn plog ouddag UETACY NUUTIOUMY TOU R0 OE EVAL YOEO.
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4. Ou petacynuatiopol Tou R? mou didovton amd
z cos?d —sind x e
— + , nol
Y siny  cost Y f
T cos v sin ¢ T e
> -
Y siny —cosv Y f

elvon LIGOPETPIEC o avamapto ToUY, avTioTolya, TNV TEPLOTEOYY| YUpw and To onucio
avapopdc xatd ywvio ¥ avtideto ye Toug deixteg Tou POAOYION XAl XATOTILY UETATOTLON
xotd 1o Sidvuopa (e, f) v avdxaon oe pio eudeio mou Tepvdetomd to oneio avapo-
edc xou oy nuatier ywvia g UE TOV T-8E0VA Xl XUTOTIY PETATOTILOT XUTA TO BLAVUCUA
(e, f).

Kdéle woopetpio €yet plo amd autég Tig 000 YoppES.

5. 'Evoc Euxheldetoc petaoynuatiopoc tov R? ebvon plo amexévion ¢ @ R? — R?
e popprc t(z) = Uz + a, émouv U eivar opoydviog 2 X 2 mivoxog xou a € R2. To
olvoro GAwV v Budeldewwy petaoynuatiopody tou R? cuufoliletar F(2).

6. Kde ioopetpio Tou R? civor Euxheldetoc UETUOY NUATIOUOS TOU R2, xou 10 avti-
O TEOYO.

7. To ohvoho 6hwv v Euxieldewwy petacynuatiopdy tou R? arotehel pio ouddo
UE TEdln TN oLvieon anexovicewy.

8. H avtiotpogn anewxdvion evéc Euxheldeov yetaoynuotiopot t(z) = Uz + a
dideton amd ¢t (z) = U le — U la.

9. H Euxdeldeia yewpetpla elvon 1 UEAETN AUTOY TV WOLOTATOY TWV OYNUATOY TOU
TOEOUEVOLY AUETIBANTES amd EuxAeldeloug UETATYNUATIONOUE TOU R2.

10. "Eva oyfuo F ebvon ioo otny Buxieldelo yewuetplo e eva oyrjuo Fo edv umdpyet
évog Buxeldelog petaoynuatiouds mou anewxovilel to Fi oo Fy.

H wétnta oty Buxieldeia yewuetplo etvon plo oyéon iooduvoplag.

‘Eva oyfua Fi ebvar G-1o000vapo pe éva oyfuc I og xdmolo yewuetplor oplouévr and
ular oudido YeTaoYNUATIOUOY G TTOL BEOLY GTO YWEO TNS YEWHUETEIAS GV UTEPYEL £Vog
ueTaoy Nuatiopos oty G mou anewovilel 1o Fy oto F.

H G-iooduvaplo etvon plo oyéon iooduvoplag.

OuornoparAnAixol petacynuaticphol xou ToedAANAsg Tpo-
Boléc

1. 'Evoc oponapodAnhixdc yetooynuatiopdc tou R? etvon plo amewévion ¢+ R? — R?
e Hopyhc t(x) = Az + b, 6mou A eivon avtioteédutoc 2 x 2 mivaxog xat b € R2. To
GUVORO OAWY TV OPOTIPOAANALXMY PeTooYNUaTiop®y tou R? cupfoiiletor A(2).

Kéde Eueldelog yetaoynuatiopdc tou R? efvon opomapahinhixde UeTooy Nuatopoc.
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2. To olvoro AV TV OUOTAPOANAXDY LeTooy NUaTiopny A(2) anotelel oudda
UE TEdEN TN oLvieon anexoviceEwy.

H avtiotpogn aneixdvion evée oponopalhniixol yetaoynuotiopol t(z) = Az + b
didetow amé t7 () = A7 te — A71D.

3. H oponapalhniiny| YewueTplar €lvor 1) UEAETH QUTGY TWV IBLOTATWY TWV GYNUATOVY
(mou OVOUALoVToL OUOTUROUAANAXES L&(’)Tmeg) oL ontolec ToPUPEVOLY aUETIBANTES amd
OUOTUEUAANAXOUC UETACY NUATIOUOVS TOU R2.

Booixég oTnTeg OpOTUpoAANAXGOY UETAOYNUXTIOU®OY: Ot opomapoAAniuxol yetaoyn-

uotiopot

o. amewxoviCouy eudeleg ypauuéc oe euldeleg yoouuéc

. amewoviCouv mopdhhnies evdeieg o mapdAinieg evdeieg

Y. BlTnEoly T0 AOYO TV Unxmv xotd prxog wlag evdeiog yoauurhc.

4. Mio moipdhhnhn teoBolA etvon pio opguuovochuavtn atexdvion tou R? 610 eautd
ToU oL 0p{leTon W¢ e€NC: OEwEOVUE Ty X Pl ETUTMEDN GTO R3, %o ToEAAANAES axTiveg
pwToC oL T Btamepvoly. Téte TN amexdviorn p mou oTélvel xdie ornuelo P tod m
oto avtioTtowyo onuelo P’ to 7y elvon 1 mopdhhnhn meoBoAn and to T 610 .

Edv ta enineda m; xou mo ebvan mopdAAnia, t6TE 1) TopdhAnAn TeooAr| and To T 6T

Ty elvon tooueTpla.
5. Baowég 1iotntee napdhiniwy teoBoidv: Ou napdhiniec meofBohéc

o. amewxovilouy eudelec ypauuéc oe euldeleg ypouuéc
. anewoviCouv topdhhnies evdeiec o mopdAinieg evdeieg
Y. BlTneoly To AOYO TV Unxmy xotd prxog ulag evdeiog yoauuhc.

6. Awduetpog piog érheudmg etvan pio yopdt| Tng EMhewdng mou tepvdeL amd To *xEVTEO.

Ocwpnua péowy. 'Eotw £ pla yopdh wog éMeuhng. Tote ta yéoa Twv yopdhv Tou
elvon mapdhhnheg mpog TNy £ Peloxovtan o pio Sidueteo g EMAeUdnC.

7. Oetdpnua ouluyny dapétewy. ‘Eotw € ulo oduetpog wag énhewhne. Tote
uTdiEyeL wlar GAAN BldueTpoc m NS EAAeUne TéTola (OO TE

o, T UECU OAWY TV Y0opedwY Tou elvar Tapdhhnieg tpog TNV £ Beloxovtan oty m.

B’ ta p€oa GV TwV Y0pdKY Tou elvar TapdAAnAec Teog Ty m Peloxovtou oty /.
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Ou Sieudivoelg autdY Twv dYo dlouétewy ovoudlovtar culuyelc dieudivoelg, xal ot
OtdueTpol ovoudlovtar ouluyelc BLdUETEOL.

8. T pio Bedopévn ENAeudr, undpyel Tapdhhnin TeoBolr| mou ameixovilel TNV €A-
Aewprn og €vay xOxho.

9. Kdmoleg WBLOTNTES TV OYNUATOY, OTKS T UixT Xl oL YwVIES, dev dlotnpolvtol
amd ToRdAANAES Tpooréc.  Auty| elvon pio Sapopd petald e Euxheldeiog xou tng
OUOTOEUAANAXAG YEWUETPLOC.

10.  Kdle moapddAnin mpoBoly| etvar ouomapolknhixdg petooynuatiopos.  ‘Ouwg
EVOC OUOTORUANNAXOS UETACY NUATIONOC BEV ElVOL ATOQUTATWS TUESAANAY TEOBOAN:
Yo TOEAOELY MO 1) ATELXOVIOT) OLTAAGLUCUOU, t(v) = 2v eivor évoc OUOTIORUAANALXOG
UETACY NUATIOUOS TOU R? nou dev anotehel TUEEAANAT TEOBOAT.

11. 'Evog oponapahAnAixdg UETUCY NUATIOUOS T TRoGOLopLleTal AmOAUTH OO TIC EXO-
VEC TV TRV U1 oLYYpeouuixey onueiwy (0, 0), (1, 0) xou (0, 1). Apo v yvwpilouue
o onpela ot omotor amexoviler o t to anueta (0, 0), (1, 0) %o (0, 1), propolue va
Tpocdloploouue Tov Tivaxa A xou To Sidvuoua b oty éxgeoon t(z) = Az + b.

12. Kdéie opomapahAnAindg UeTaoy NUATIoNOS unopel va exppoactel k¢ cbvdeon 600
TUEAAANAWY TEOBOAGY.

I816TNTEC OUOTIUPAAANALXDOY UETACY NUATLOUWV

1. Médodoc: T va Bpolue v ewodva plog evdeiog 1 ploc xwvixhc oto R? and
Evory OPOTIOPOANNAXG PeTaoyTuoTiopd ¢ @ R? — R? nou opileton and (z) = Az +
b, ouyBorilouvue = to onuelo ye cuvtetayuévee (x, y) oTo medio oplopol xou ' e

ouvtetayuévee (2/, y') oto nedio tpdyv. Tote
of. Exgpdlovpe tn oyéon petolld twv & xou ' ot popeh v = A7l — A7
. Bploxouye exgpdoeic yio T & ot y cuvapTAoel Tov ' xa i’

Y. Avtadiotolue e auTéC TIC EXPEACELS To T xou i 6Ty e€loworn Tng eudelag v

NG XOVXNG
0. Agopolue toug tovoug and ta z’ xon Y.

H e&iowon mou mpoxintel ebvan 1 e€lowon tneg edvag and tov t.
2. Médodog: T vau mpocBlopicouye TOV UOVOOIXO OUOTIURUAANAXG UETACY NUATL-
oué t(x) = Az + b mou amewxoviler to onueto (0, 0), (1, 0) xou (0, 1) ota tpio un

oLYYEUUUIXE onueta p, ¢ xou 1, avtioTotya,

o. Oétouue b=1p
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B’. Oewpolue Tov mivaxa A pe oTHAES TaL BLVOCUOTA ¢ — P XL T — P.

Hapathenon: Auth n pédodog toylel uévo 6tay To p, ¢ xou r OeV €lvor CUYYE-
uxd. Edv elvon ouyypouuxd, tote o mivoxag A mou meptypdgeton ot Médodo Sev
elvor avTIoTEEPLUOG %ol GUVETKS O UETAOYNUATIONOS Tou Oidel 1 MéYodog dev ebvor
OMOTIORUAANALXOC.

3. Oeuehwdec Oetdpnuo Opomapalhnixic I'ewyetploc. Oewpolye p, g, T %o p',
¢, v’ 800 chvora and Tpla un ouyypeaupxd onuela oto R? Téte

o UTEEYEL OPOTIUPUAANALXOS UETACY NUATIOUOG t oL amexoviCel To onueia p, g xou

rotap, ¢ xour', aviiotoya
B’ autdc 0 opOTAUPUAANALXOS UETACY NUATIOUOG Vol HoVadxoC.

Médodoc: o va mpocdlopicouye TovV OUOTURUAANAXG UETACY NUOTIONS ¢ TOU oTmeL-
xoVilel Tol YN CUYYEoUMIXG omueiol p, ¢ Xou T 0Tl U1 SUYYEauuxd onueio p’, ¢" xon 1,
avtioToya

’

o. IpoodiopiCoupe TOV OPOTURUAANAIXG UETACYNUATIONO t TOL ameixoviCel Ta om-

weta (0, 0), (1, 0) xau (0, 1) ot onueia p, g xou 7, avtioTouyol

. HpoobdlopiCouye TOV OUOTURUAANAIXG UETACY NUATIOUO ty TOU ameixovileL To o1

ueta (0, 0), (1, 0) xau (0, 1) ot onueta p', ¢' xou 7/, avtiotouyo
Y. Trohoyilouye tn oluvieon t =ty oty .

4. Avo oyrfuato etvor oLOToRoAANAXE LoOB VN EGV UTEEYEL EVOC OUOTURUAANALXOS
UETAOY NUATIONOG Tou amexovi(el To évar 6To dAAO.

‘Oha to tplywva efvar ogomapahAnhixd loodLVaaL.

5. 'Evog oponopaAAnAixde YETUOY NUATIONOS SLaTneel Toug AGYOUS UNXMY XoTd Wux-
%0C TOPAAANAWY EVVELDY.

Egappoyég tou Oeueiiwdouvg Oeswpruatog

1. Betpnua Awpéowy. Ot dduecol evog TeLYOVOL TéuvovTo e €va onueio.

PR _ 1=\
Q= - To
ueyedog Tou Aoyou elvon 160 e TO AOYO TV Unxov twv PR, RQ), xou o Aéyog elvor

2. To onuelo R Sionpel to ddotnua PQ og héyo (1 —A) © X edv

Yetxde edv 0 < A < 1, ondte PR o l@ elvon oudppoTa, v ebval apvnTIndS OToy
A<O0hRA>1, ondte Pﬁ ol ]@ elvon avtlppoTa.

Edv o P, Q, R éyouv ouvtetayuévee (zp, yp), (Tg, yo) xou (Tr, yr) avitiotorya,
hre PR _ Zr—zp PR _ yr—yp () & / Lo .
TOTE g = Thog ww Rg = ek Edv évag and toug napovopaotéc eivon undéy,

YENOWOTOLOUUE TO GANO XAAGUA Yot TOV UTOAOYIOUO.
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3. Bewpnua Ceva. Ozwpolpe tolywvo ABC xa onueio X mou dev Pploxetar o
#Amola oo TIC EMEXTETOPEVES TAEUREC Tou Tplywvou. Edv AX téuver tnv BC oto P,
BX téuver tnv CA o710 @ xou CX téuver tnv AB o0 R, t61¢

AR BP CQ
RB PC QA

1.

4. Avtiotpogo BOcwpfjuatog Ceva. Oewpolue onueio P, @ xou R, Slapopetind omod
TIC X0pUYECS, OTIC emexTeTaUéveg TAcupéc BC, C'A xaw AB Tou tpiycdyvou ABC, tétowa
= 1. Téte o eudelec AP, BQ xa CR téuvovial oe éva onueio.

5. Oewpnua Mevehdou. Oewpolue tplywvo ABC xan eudela £ 1 omolo TéUvEL TIg
EMEXTETOPEVES TAEURES Tou Torywvou BC, CA xaw AB ot tplo Sapopetind onueta P,
Q xa R avtiotoya. Tote 5% - 36 - 55 = —1.

6. AvtioTpogpo Ocwpruatoc Meverdou. Oewpolue onueio P, Q) xou R, dlopopeTind
oo TIC XopUPES, oTig emexTeToauéveg TAsupéc BC, CA xou AB tou tprywvou ABC,
TETOWL OOTE Hr - 55 - = —1. Tote ta onuela P, Q xu R Peloxovia oty D
eulela.

7. IIohh& amoteheéopotor Yior WOIOTNTES TELYWOVWY TOU OLUTNEOUVTAL ATd OUOTURUA-
ANAXOUC UETACY NUATIOUOUS (6T oL oyéoelc onueley xar vdeldy, 1 TopoAANAlL, oL
AOYOL PNy Tave oty [Bla evdeior) amodeixvioviar e Ty axdrouvdn pédodo.
Ipdta emhéyouue €va xatdAAnio telywvo, oto omolo elvon ebxolo va amoderydel To
amotéheopa. Kotomy, emxoroduevol tny Unapln opOTORaAANAIXO) UETACY NUATIOUOD
Tou amewovilel auTd 10 TPlYWVO GE OTOLOONTOTE GANO, GUUTERAEVOUUE OTL TO AMOTEAE-

oua Loy Vet yioe xdde telywvo.

OuonopaAANALxol UETACY NUATICUOL KA XWVIXES

1. Kdde énheupn etvan opomoapahhniind toodivour pe Tov povadiolo x0xho pe eiowon

2?2+ =1.

Kdde vnepBolt| etvar opomapahhnhixd tcodivoun e tv opdr utepforr ue ediowon

zy = 1.

Kdérie nopaBohr etvon oponapalknhxd 1codUvaun e tnv topaBoir ue e&iowon y? = x.
2. Opomapariniixol petaoynuatiopol anewxoviCouv elkeleic oe eheldeic, Topafo-

Aéc oe mopoBoléc xan uTepBoAéc oe UTEPBOAEC.

Xty Opomaporiniur IN'ewpetplo:
o’. ‘Oheg oL ehheleic ebvon 160d0VoUES
B". ‘Okec oL umepBoAéc elvon 1GoBUVOUES

Y. 'Oheg ot mapoBorég elvon 10000VaES
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M exguliouéves xwixé elvol lGOOUVUUES UOVO UE UT) EXPUALOUEVES XOVIXES TOU (Blou
TOTOoU.

3. Edv t elvon oponoparhniixog uetaoynuationés xou C etvon Ehhewdn 1 unepBoin
ue xévtpo P, téte t(C) elvon éNheuhn 1y unepPfolr| ye xévtpo t(P).

4. Edv t elvon ogomapahhnhixde petacynuationos xan H etvar unepBoly| ye aciy-
ntwteg £1 xou lo, Tote t(H) eivon unepBolf ue actuntwtes (1) xou t(4s).

5. Edv t ebvar opomapodnhixdg yetaoynuatiopog xou £ elvon €Qomtoyevrn oTnv
xovxr) C, tote t(£) elvon epantouévn oty xwvxr t(C).

6. XNV oUoTopuAANAXTY YEWUETEIU UTOPOUUE VoL UEAETACOUNE TROBAY LT UE X~
VIXEC TIOU OVAPEQOVTAL OF OUOTUPUAANMXES OLOTNTES. XENOUWOTOIOUUE EVAV OUOTO-
COAANAIXO UETACYNUATIOUS YO VO ATEXOVIGOUUE TNV XWVIXT) OE Uiol ATO TIC XOVOVIXES
HOPYES, AUVOUNE TO TEOPBANU G AUTAY TNV TERIMTWON ot UETH EMOTEEPOUPE G TNV
QEY XN} XOVIX,.

7. T %éde umepBoln| xou ornuelo P tng unepfolrc UTdpyEL OpOTUPUAANAIXOC UETA-
oY NUATIONOS ToL amelxovilel TV uTepBoAr oty oplY| utepBolr Ty = 1, xou To orueio
P oo (1, 1).
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ITeoBoAwxr I'ewpuetpla

> Ovothn Kegaraiou 3:
ITooBoAwx? I'ewpetpla

ITcoonmtixy

1. Edv m xou ma ebvar 000 enineda mou dev mepvdve and v apyr) O oto R3, Aéue ot
Ta onueta P oo m xou (Q 60 T3 Bploxovton ot tpoont and to O €dv 1 evdeio and
10 P 070 () mepvdet amd to O.

2. Mia xevtpu mpofBoAt| amd to T 610 Ty Ye xEvTpo oTo O elval 1) aneixdvion oy
otéhvel To onuelo P tou 1 070 onueto @) Tou my 6mote Ta onueio P xon @ Beloxovton
oe npoontixf omd to O. (To eninedo w1 xou my unopel vo Beloxovtar oty Bl 1 o€
avtietec mheupég tou O.)

3. To medlo oplopol plag xevtenhc mpooAfic unopel va unv elvon 6Ao 1o m: €dv P
elvon T€to0 wote OP eivon mapdhhnhn 1o eninedo ma, 10 P BV €yEl eXOVA GTO T,

H ewdva plag evdetag and pio xevipun| mpoBoly eivon pio eudela, (owg yelov éva onueto.

To mpoBoAixd eninedo RP2

1. 'Eva npoBolixd onueio etvan pio eudeio oto R? mou nepvdet and tnv opyh tou R3.
To mpofohxd eninedo elvon T0 GOVORO OAWY AUTHOY TWV TEOBOMXGY GNUEWY.

2. H éxgpaon [a, b, ¢] 6mou oL aprdyol a, b, ¢ dev eivar dhot 0, avoraptoté évo Tpo-
Bohxd onueio P tou RP? ntou amoteheitan amd tn povadue evdeio tou R? nou tepvdet
and o (0, 0, 0) xou 70 (a, b, ¢). Aéye ot [a, b, ¢] elvou ot opoyeveic ouvtetaypéveg
Tou TEOoPBolxoU orueiov P.

Edv (a, b, c) eivar or cuvteToryuéveg Tou SLavioUATOC v, UTOPOUUE Vo GUUBOAGOUYE TO

npoohxd anuelo P ue [v]. Tote Mue ott to npofolxd onuelo P avtinpoonmnebeto

10
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amo TO OLEVUGUAL V.
H éxqpaon [0, 0, 0] 8ev éyet vonuo, agpol ot opduol a, b, ¢ dev umopoldv vo elvar 6hot
UnoeV.

3. Ou opoyeveic ouvtetayuévee [a, b, ¢] xou [Aa, Ab, Ac], 6mou A # 0, avomoptotody
70 B0 mpoBoixd onueio oto RP?, [a, b, ] = [Aa, Ab, Ac| yio A # 0.
Edv Bev undpyet un undevixoc oprdude A tétotog wote [a, b, ] = [Ad’, AV, A, ot
opoYyevelc ouvTETaYPEVES [a, b, ¢] xou [a’, I, /] avamopioTody Supopetind onueio Tou
RP2.
Eniong, [a, b, 1] = [d/, V', 1] €dv xou uévov €dv a = a’ xou b =1V'.

4. 'Bva mpofohxd oyfa eivon éva utoohvoro tou RP2,

5. Mia mpofoiny| evdela oTo RP? etvon éva eninedo oto R? ou nepvdet and Ty
apyn. HpoBohixd onueta etvon cuyypauuxd edv Peloxovton o uio tpofolut| evdeia.

6. H yevixn e€lowon plag mpofolinrc eudelag oo RP? civar ax + by +cz = 0, émou
a, b, ¢ dev elvon OhoL Undév.

7. Iawbtnra ouyypapuxdtnrac: Kdde 80o mpofohxd onueio oo RP? Bploxovta
oe uio wovadur tpofolut| evdeia.
Médodoc: T vo mpoodiopicouye v e&iowon tne mpofoixfic eudeilag otnv onola
Beloxovton tor mpoBohxd onueta [d, e, f] xa [g, h, k],

o yedpouue TNV e&lowon =0

L Q8
> oo
T W

B’ avantiocouue TV opilouca w¢ TEOC TNV TEMOTN Yeouur, Yo vo feouue ) {n-
ToUuevn elowon ot popyt ax + by + cz = 0.

Mepwéc qopéc umopolue va “dolue’ tnv e&iowon uiog mpofolnic evdelag ywpls va
unoloyloouue oty opilouca.

8. Médodoc: T'o va mpoodioploouye edv tpla mpofolixd onueia [a, b, c|, [d, e, f]
xou [g, h, k] elvon ouyypopuixd

a b c
o. umoroyilouue v opllovoca | d e f
g h k

B To mpoBolixd onueia [a, b, c], [d, e, f] xa [g, h, k] eivon ouyypouuxd edv xou

uovov edv 1 optlovoa etvon 0.

9. Ta mpoBolixd onueio [1, 0, 0], [0, 1, 0] xou [0, 0, 1] ovopdlovtar 1o Tplywvo
AVAUPORES.

To npofolixd onueio [1, 1, 1] ovoudletan povadiuio ornueio.
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10. IstétnTa obuntwone oto RP?: Kade d0o Teofohxéc evdeleg oTo RP? TEUVOVTOL
o€ €val Lovadixd TEoBoAixd orueio Tou RP2.

11. 'Eotw 7 eninedo oto R? mou dev mepvdel amo v apyh) O. Tote undpyer plo
€val Tpog €val avTio Tolylor UETOEY TV ONUEiwY TOU T X TV TEOBOAXGY oNueiwy Tou
RP? ou tépvouv to eninedo . Ta mpofohxd onueto tou RP? tou dev téuvouy to
AEyovton deotd onueia Tou .

12. 'Eva eninedo epgiteuong elvor €va eninedo 7 mou OEV TEPVAEL amd TNV apyT),

woli ue T0 0OVOLO OAWY TWV WEATOY ONUEiwY Tou T.
To eninedo oto R? ue ellowon z = 1 ovoudletar xovovixd eninedo euputevone. H
UTELXOVLOT) TOU RP? 610 xavovixé eninedo EUPOTEVOTC OVOUALETOL XAVOVIXT EPPUTEVGT)
Tou RP2.

13. H mopodiniio dev eivon mpoPfolunr| ididTnTa.

ITcoBoAuxol petacynuoticuol

1. "Evog mpoBohixdg UETACY NUATIONOS TOU RP? givon ulo amewxovion ¢ RP? — RP?
e wopyhc t 1 [z] = [Ax], 6mou A eivan évac avtioteéduog 3 x 3 mivoxoc. Aéue ott A
elvon o mhvoxag mou ouvdéeton pe TNV amewxovion t. To chvoro Ohwv Twv TEoBolxhy
ueTooyMuotiopoy cuuforileta P(2).

Edv o nivaxag A cuvdéeton pe tov ¢, ToTE Yoo xdde pn undevixd aptdud A, AA erlong
CUVOEETOL [UE TOV UETACY NUATIOUO .

2. To olvolo v mpofolixdy Uetaoynuatiopny P(2) arotelel ouddo pe mpdén
™ oUvieon anewovicewy. Ewdwodtepa, edv t xou ty elvon mpofoiixol uetaoynuatiouot
oLVOESEUEVOL e Toug Tiivaxeg Ay xou Ay, avtioTorya, ToTE ¢ 0ty X t~! etvon Tpofohixol
UETAOoYNUaTIopol cUVBEBEUEVOL PE Toug Tivaxeg Ag Ay xou AL

Médodoc: T va cuviécouue Toug TEOBOAXOUS UETATY NUATIOUOUS T Xal ta:
o yedpouue toug Tivoxeg Ay xon Ay mou cuvdéovTal UE Toug ty xau Lo,
. unoloyiCouue t0 ywouevo A;As,
Y. yedpouue tn cOvieon tity mou cuvdésTon Ue Tov A As.

Médodoc: T va Bpolue tov aviiotpogo Tou Teofolxol yetacynuatiopol t:
o, ypdgouue Tov mivaxa A Tou cuvBEsToL UE TOV T,
p'. vrohoyi{louye tov A7,

Y. ypdpoupe tov £ tou cuvdéetan pe Tov AL
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3. Mévoodoc: T va Bpolue v ewxdva tne meofoiuxrc evldelag ax + by +cz = 0
ané Tov Tpofolixd petaoynuatious t : [z] — [Az]:

o, yedgouue Vv e€iowon tng mpofolixrg eudelag ot woper L = 0, 6mou L etvan

o nivoxac [a b ¢,
B". Beloxouyue évav mivaxo B GUVOEDEUEVO UE TOV 1,
Y. yedyouue v e&lowon tng eoévog (LB)x = 0.

4. H mpoPolxh yewpetpla elvon n uehétn twv 1B1otitoy Ty oynudtewy oto RP?
oL €lvo avaAAOlWTES a6 TEOBOAXOUS UETACY NUATIOUOUG.
H cuyypopuxdtnta onueionv xa oL 1ototnTeg Tourc evdelmy eivar tpofolxeg 1otoTnTeC.

5. 'Eva npofolund tetpdnicupo etvar Eva oOvoho amd téocepa TpoBoiind onuela A,
B, C xa D, xdde tplo and tar omolo dev elvon cuyypauuixd, poll e tic mpoBoAixéc
eudetec AB, BC, CD o DA.
‘Ola to tpofBoAind Tetpdmhicupa eivon TEoBoALXd 1GodUVoUL.

6. Médodoc: T va Ppolue Ttov mpofolnd uetacynuatiopd mou aneixovilel to
[1, 0, 0] oo [ay, as, ag], to [0, 1, 0] oto by, b, bs], o [0, 0, 1] o70 [c1, Co, €3], TO
11, 1, 1] oto [dy, da, d3], 6mou xdde tpio and to [ay, as, as], b1, ba, bs], [c1, c2, c3),

[d1, da, ds] Bev elvon ouyypauxd,

au biv cw 1 dy
’ /7 z 7
o Beloxoupe u, v, w IO BOTE | asu by cow 1|1 =1ds [,
asu bsv csw 1 ds

B yedpoupe to {ntovuevo tpoBolixd uetaoynuaTiond ot wope t : [z] — [Ax],
au biv cquw
omou A eivon omol001ToTE TOAATAGCLO TOU Tvaxol | asu  bov  cow
ast bsv csw
7. Oeuehiwdec Oetpnua HpoBohixic Iewyetploc. Oewpolue 800 Tpofolxd TeTEd-
mhevpat ABC'D xaw A'B'C'D’ 670 RP?. Tére:

of. uTdpyEl TEOPOAXOS PETACY NUATIONOS ¢ Tou amexovilet To A oto A, 0 B o710
B', o C 6710 C' xou 10 D o710 D/,

B". o yetaoynuoatiopog toetvon povoadixde.

8. Médodogc: T va Bpodue Tov mpoohind UETACY NUATIONS TOoU amEtXOVICEL TIC XO-
evpéc Tou tetpanielpov ABC'D otic avtiototyeg xopugéc Tou tetpanielpou A'B'C'D':

. ﬁpLOXOU[J.E TOV TEPOBON.XO HSTO(OXT]HO(TLO[J.O tl TTov O(TESLXOVLCEL TO TRLYWVO O(VO((PO—

edic xon To povadialo onueio ota tpofolund onueia A, B, C, D avtioTouya,
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B". Beloxouue tov mpofolnd ety NUUTIONS to TTOU amelxovieL To TEly®Vo avapo-

edc xan To povadtoto onueio ota mpofolxd onueta A', B, C', D' avtictorya,
Y. utohoy{loupe Tov t =ty oty .

9. TN xdde xevipixr TeoBoAY o UTOPOVUE Vol XATACKEVACOUUE EVOLY UETATY NUATIONO
npoontxnic, dnAadi wio oppruovooiuayvtn ametxévion omd to mU{deatd tpoBolixd onueio Tou T}
oto 7' U {1deatd npofohixd onueio tou '} Autdc eivon pio oppruovooiuov T omexd-
vion tou RP? 6tov eautd Tou.

Kde mpofohindg petooynuationds expedletar we oUVIEST) TELOY UETATY NUATIOUOY
TPOOTTIXAG.

Egappoyég tou Oeueiiddovg Oewpnpatoc tng IlpoBoit-
xNs 'ewpetplog

1. Oewpnua Desargues. Oewpolpe tplywva ABC xa A'BC’ 6to R? tétow dote ol
ewdeleg AA', BB' xou CC" téuvovtan oto anuelo U. Edv BC xa B'C’ téuvovta 6to
P, CA xu C'"A" téuvoviar 610 @, AB xou A'B’ téuvovtaw 610 R, t61€ 100 P, Q) %o
R elvan ouyypouuixd.

2. To Oeuehiddec Ocprnua yenooTotelTol GUY VA YLo VoL ATAOTOLACOUUE ATOOEICELS
o TNV TEOBOAXY| YEWUETPLA, OTOU OL EUTAEXOUEVES LOLOTNTES Elivon TEOBOMXES LOLOTNTEC.
Fevixd, dev avagepduaote pntd 6oV avtioToryo Teofolxd UETUCYNUATIONS ¢, ahAd
amAOS ToEATNEOVUYE 0Tt “AT6 To Oeuehwdec Oewpenua, emAéyouys To TEooERY oTueia

. (xde tplo and ta omola Bev elvan cuyypauUXd) Vo elvar To TElYWVO ovapopEdc
xou to povadtado onuelo, pe ogoyevels ouvtetayuévee [1, 0, 0], [0, 1, 0], [0, 0, 1] xou
1, 1, 1]”.

3. Ocdprua Hémmou. Oewpolye tplo onueta A, B xou C' ot pia eudela oto R?, xon
A", B" xou C" tpla onpela oe pio AN evdeio. Edv BC” xow BC' téuvovton 6to P, CA’
xou C'A téuvovtar 610 @, AB' xau A'B téuvovtor 610 R, t61€ o0 P, (Q xou R ebvou
CUYYQOUULXA.

4. Kde Euxheideto oyrua oe éva eninedo eupitevong avtiotolyel oe va Tpofolixd
oyfua oto RP2. ‘Eretor ot éva Euxdeidelo Jedpnuo mou avogpépetor o Tpofohixée
WLoTTES (OTOC 1) CLYYRPUUUIXOTNTA 1} 1 CUUTTOOTN ONUElwY) oY VEL EGY Xou HOVO EGV

oy Vel To avtioTolyo TEofBokixd Vehpnua.

O dwntAbg Aoyog

1. Bewpolye téooepa ouyypoupind Tpofohxd onuela A, B, C, D oto RP?, nou o-

vimpoowrevovTor and to (cuvenineda) dwnviopata a, b, ¢, d oto R?, xou aprduoic a,
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B, 7, 0 Tétolouc KoTe ¢ = aa + Bb xa d = ya + db. OpiCoupe T0 BITAS AéYO TV A,
B, C, D va etvu (ABCD) = g/%
O bimhéc hoyog (ABCD) bev e€optdtar and TNV ETAOYT| TV BLUVUCUITWY TOU aVTL-
Tpoocwnelouy o tpoffolixd onueio A, B, C, D.

2. Oewpolye téooepa oLYYpoXd TeoPolxd onuela A, B, C, D tou RP?, xou
(ABCD) = k. Téte

(BACD) = (ABDC) — % v (ACBD) = (DBCA) = 1—k.

3. O dumhég Aoyog ebvon auetdBAnTog amd TEoBOAXOUS UETACY NUUTIONOUE: EQY ¢
elvon mpofolunode petaoynuatiopos xaw A, B, C, D eivoan técocpa oLy ypauuixd Teo-
pohxd onueto oto RP?, xau A’ = t(A), B’ = t(B), C' = t(C), D' = (D), <6t
(ABCD) = (AB'C'D").

4. Eav A, B, C, D civon téooepa mpoohixd ornueia oe pia mpofoliny| evdeio oto
RP? xau A, B!, C", D' elvor téooepo tpofohixd onuelor oe pio dhhn npoBoxt| eudeia
oto RP?, tétow dote ot téooepeic npofoixéc evdelec AA’, BB', CC', DD’ téuvovto
oto b0 onuelo U, t61e (ABCD) = (A'B'C'D’).

5. Oewpnuo povadixol tétoptou onueiov. Edv A, B, C, X, Y elvon cuyypouuxd
npoBoixd onueta 6to RP?, tétown dote (ABCX) = (ABCY), t61e X =Y.

6. Eav A, B, C, D, xu A, E, F', G civou 600 te1pddeg amd cuyypoupxd tpoBohixd
oruela oTO RP2, ce 0o OLapopeTXeg TpoPohixég euleleg, TETol WoTE (ABCD) =
(AEFG). Tote ol npoPolxéc evdeiec BE, C'F xon DG nepvéve amo To (810 ntpoBolixd
oruelo.

7. Bewpolye TéooEpa GLYYPUUUXE TPoPolixd oruela oto RP? mou dlamepvoly éva
eninedo eppitevonc ot onuela A, B, C, D, pe dvdopata Yéone (we npog to clotnua
avoupopdic Tou emimédou) a, b, ¢, d avtiotoya. Téte, edv unopolye va exppdoouue T

cxadocc=Aa+ (1 —ANbxwd=pa+ (1— p)b, éyouvue

1-\ /1-u AC /AD
(BeD) =15 / - _OB/DB.

8. Médodog: Mnopolue va yenoylomolicoule éva eninedo EUPUTEVONE Yol Vo UTO-

Aoylooupe T0 BITAG AOYO TECOARMY CUYYRUUUIXOY OTUEIWY:

o. €dv ta T€ooepa TpoBoAixd onuela dlamepvoly To eninedo eugiTEUONE O T ONuEia
A, B, C, D avtiotowya, té1€ (ABCD) = 2% /4D

CB/ DB’

B’ edv éva and ta mpoolund ornuela elvon Weatd onueio yio To eninedo eupitevong,
TOTE

DB
(ABCD) = B gdv A elvon 10eato,
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CA , . .
(ABCD) = DA W B elvan 15eatd,
BD
(ABCD) = D gdv C elvou 10eato,
AC
ABCD) = — v D el ).
(ABCD) 5o v Deba 1deatod

9. O dumhdc Adyog umopel va yenotonondel yio vor UETPHOOUUE OmOCTAOES GTO
€00POC OF UEQOPMTOYEAUPIES, APOL O BITAGE AGYOS OTOLWVONTOTE TECCUOWY OTUEWY

oe plo eudeio 6T0 Edaog elvan (60 Ue To BIMAG AOYO TWV EXOVWY TOUG GTNV JEROPL-

Toypugplia.



Kegpdhawo 4
Yreplohxn 'ewpetpla

H unepPohur yewpetpla opywd avamtiydnxe allwyatind and tov Lobachevsky xou
Tov Bolyai, otic apyéc tou 190u audva, YEASTOVTOC TIC GUVETELES TNG uTodeong oTt

UTdEY 0LV TOLAGYLoTOV BUO edeleg Tapdhiniec mpog uia evdela € and onueio extodg

e E.

Yyfuo 4.1: Ao mopdiinieg and éva onueto mpog pla evdeio.

Kotd tn Sudpxeior Tou 1900 ancyvar ovencohbpunxoy povteéla TN UTepBoMXAC YEWUE-
Tplog péoo oty euxdeldeta yewuetpio. Autd SleuxdAuve TOAD Tn UeAETN Tng unepo-
e yeouetplog. Tautodypova €deile ot 1 unepBolunt| yewpetpla elvon eheblepn and

avTipdoelg edv 1) euxheldeta yewpetpio etvon ehediepn and avtipdoels.

Ye autd To pdinuo Yo yenoyloToCOUUE xRS TO HOVTENO TOU dve TUETLTESOU

Tou Poincaré.

17
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To povtélo Tou dvw Nuleninédouv H yia TO UTEE-

ﬁohxé gTLTTEDO

()¢ eminedo tne unepPBolunfc yewpeTplag Yo Yewprioouue dvew nuieninedo tou Poincaré,
ONAadY| T0 GUVOAO
H={z€C: Imz>0}.
Ynpela tou unegBolnol emnédou etvan To onueia z € C, yio T onolar Im 2 > 0.

Eudeieg tou unegfolunol emnédou, 1) u-evdelee, eivan

o. nuievdeleg oto H, xdeteg oTo GUVOPO, dNABY CUVOAA TNG UORPYNS €4 = {a+
iyeC:y>0} yioaeR.

B nuxdo ato H oploydvio 610 6Uvopo, Snhady cOvola TNe HopGhC €, = {2 €
C: |z—k|=r Imz> 0}.

/,/\
[ |
Kr K Kar

Yy 4.2: Eudelec tou unepBohixol emimédou.

Kdébe evdeia £yel 0o népatar 6t0 Glvopo tou H.
o. H e, €yer mépata av xon 00.
B Hepr €xer mépotol K — 7 XL K+ T
To mépata plag u-eudelog dev elvon onuelor Tou urepBoixol emnédou. Opllouvue To
oUvopo oL UTEEBOAXOY ETLTEGOU
OH = {z€C :Imz=0}U{co}
= RU{oco} =R.
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YupPohiCouue H o umepPBohixd eninedo pall ye To oOvopd Tov,

H = {z€C:Imz>0}U{oo}
= HUOIH.

To onuela 610 ohvopo OH Bev elvan onueta Tne unepBolnhc YewueTplog, aArd Yo doldue

oTL glvol YEHOLIA GTOUC UTOAOYLOUOUG.
ITpbtaom 4.1 Ané 6vo dwpopetikd onpeia z, w € H, nepvder povadixry v-evleia.

AnodeEn. Edv Rez = Rew = a t61€ ¢, elvan 1 ovaduxr} u-eudeior mou mepléyet to
Z nol w.

Edv Rez # Rew, undpyet povadinoc xixhog Ue xévipo k € R mou mepvdel and to
Z xou w. MTOPOUUE VoL XUTAGKEVACOUUE YEWUETEXE TO XEVIPO K G TO OTUEio TOUHg
NG euxAeldelog Yecoxadétou Twv onuelwy z, w ye to R. o va utoloyloouye 10 K

ToEaTNEOVUE OTL |2 — K| = |w — K|, xat aol Kk = R,

2Z — WW
/ﬂ;:
(z42) — (w+ )
O
a V*=5¢
v
/./
= //
b
Fed ,g/// AN
j \
\ ]
\‘ i
zZ, W W

Yyfua 4.3: Avo onuela tou H opilouv pla v-gudeio.

Ievixdtepa, 600 SapopeTnd onuela 6to H opilouv povadixr v-eudela.
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. 1 50045 ’Y)(D

Eyfuo 4.4: Ado onueio Tou H optlouv pla v-gevdeia.

Edv € etvan 1 v-gudeta tou opiCouv ta onueio 2z, w € H, cuuBoriloupe z* To TépaC
e Nuevdeiog T € and To z Tou BeV TEPEYEL To w, xou w* To TP TNE Nueudeiog
NG € amd To W TOU OEV TEPLEYEL TO 2.

Ye xde u-eudela pmopolue v opicoupe 600 avtileTee YORES 1| TEOGUVUTOMOUOUC.
Ov ntpocavatoliopéveg eudeieg mou avtiotoryoly oe pio u-eudeia cuuBoiilo-
vion pe Tor Oatetoryuéva (elymn Tov mepdtwy g H u-eudeio e, avtioTtoryel oTic
npocavatohopéves u-eudeiec (o, 0o) xat (0o, ). H u-evdeia e, avuotoyel ot

npocavotolopéveg u-evdeiec (k — 7, Kk + 1) xou (K + 7, K — 7).

IMapdAAnieg sudeieg

Ytny unepPolr yewpeTpla ebvon cuyvd yerowo va dtaxpivouue Tig u-euleleg Tou Oev
€youv xowd onueio oto H, TI¢ “mapdiiniec’ evdeieg, oe 600 xatnyopies.

Alo v-evleiec Myovion moedAANAES 6Tay Oev €youv xowvd ornuela 6o H xou
€y 0uV €va X006 TERAC.

Avo v-eutelec Aéyovtar UREPTARAAANAES 6Ty OEV £Y0UV XOWd oMUl 6To H.

Y repBoAuxd oyRuota

‘Eva uregolund oyfua elvor Eva utoctvoro tou H. Oa oploouue xdmola oy HUaTo TOU
epgaviCovton oTn YeAETn Tng umepBolnic YewUETploC.
Tolo onuetoa Tou H xan ov Tpelg L-eudeleg mou Biépyoviar and autd opilouv éva

unepBoilxd Teiywvo.
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Yyfuor 4.5: Tlapdddnheg xan unepmoapdAinies evldeleg oto H.

T

Lyfuo 4.6: TreplBond tplywva.

Ou Yewproouye emione Weatd (LrepBoiuxd) Telywva, e pla, d0o 1 Tpelc
x0pLYEC 6T0 OH.

‘Evac unepPoiixdc xOxhog clvar évag euxheldelog xUxhog Tou TEQEYETOL GTO
H. Oo dolue ot évag UTEPBOAXOS xUXAOG Vol O YEWUETEIXOG TOTOGC TWV ONUEWY
Tou H mou améyouv oTadepr| uEPBoAXY| amdoTACT, and Eva oNuEio, Tou OUwWS elvou
OLUPOPETIXO MO TO EUXAEIDELD *EVTRPO TOU X0XAOU.

‘Evac opixuxocg eivon évac euxheldelog xOxhog oTo H Tou epdnteTon oto OH.
Ewlueh| nepintwon opixuxdou eivar ot evleiec {z € H : Imz = A}, nou egpdntovton 610
00.
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Yyfuor 4.7: Ideatd unepBoixd telywva.

Yyfuo 4.8: Ideatd unepfolnd Telywvo, Ue Tee xopugéc 6to OH.

‘Evac unépxuxiog civon 10 1680 evoc xUxhou Ue x€vTpo 2y & R mou mepiéyeton
oto ‘H. Ewdwr nepintworn unéoxuxiou etvar xou ol nuievieiec mou nepiéyovian 6to H,
eudeldv Tou dev eivon xddetec oto OH.

Metaocynuaticpol tng unepBoAixng yYewuetpelag.

Ou petaoynuatiopol tng urepfolniic YewueTplag, 1) unepPoALxol LETACYNALTL-
opol civan amewoviceg f: H — H tng Lopenic

az+b
cz+d

a(—z) +b
c(—z+d’

o) f(z) = B fe) =

omou a, b, ¢, d € R xou ad — be > 0.

IMapddeiypa 4.1



Kegalono 4

Tregfolixt I'ecwouctpla

Eyfuo 4.9: TregBolinde xixhoc.

Yo 4.10: Opixuxhol oo utepBoiixnd eninedo.

o f(z)zsz%,

B = = T

Y. f(z):3z+2:%,
- f<z):_3zi2:gzli‘

23

Mrnopotue névta vo unodécoupe ot ad — be = 1, apxel va dloupécoupe dAoug Toug

ouvteEAeoTEC pE Vad — be.
‘Aoxnon 4.1 EléyEte ot anewoviceg f tne popghc (o) H e popgric (B) eivor
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Yy 4.11: Trépxuxhol oTo utepBolixd eninedo.

o QuLOVOoTHavTES, Xou ot edv Im 2z > 0, téte Im f(2) > 0.

O petaoynuatiopol Tng Lopenic (o) OLTNEOVY TOV TEOCAVITOMGUO TOU UTERBOAXOU
emmédou, xou ovoudlovial petaoynuiaticpol Mobius tou unepBohixol emimédou
H.

Ou petooynuatiopol Tne pop®hc (@) AVTIO TEEPOLY TOV TROCAUVAUTONOUO TOU UTER-
Bohxol emmedou.

Ou urepPolxol yetaoynuatiopol enexteivovton 6to olvopo OH.
e BEévImz=0xuz+#—2 w6t Im f(2) =0,

o Edv z = -2 16t f(z) = o0,

o Edv z = oo, t61E f(2) = 2.

Emonuaivouye o1t ol petooynuatiopol autrc e Lopgnc opilovtal o OAn TN opalpa
tou Riemann, C = C U {oo}, adMd og autd T0 udinuo 8ev Yo acyornolue ue Toug

uetaoynuatiopols tou C.

Ocwpenua 4.2 O1 vtepPolixol petaoynuatiopol aroteloly opdoa jie mpdén tn olv-

Jeon areicovioewy.

Anodeldn. llpénel va ehéyloude 0Tl T0 GUVOAO TWV UTEQBOMXMY UETATY NUATIOUODY
elvol xAEGTO WS TPOC TN 6UVHEST) ATEXOVICEWY, X0 OTL TEQLEYEL OUBETERO GTOLYElD %o
avtiotpoga otovyeio. H mpooetonplo tixy ototTnTa Loy UEL Yiot TY) GUVUEST) OTIOLWVONTOTE

aneovicewy.
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Ocwpolue LTEPPOAX0VC UETACY NUATIOUOUS

_az+b _ pz+tq
fz) = cz+d o g(z) = rz+s
Téte 1 olvieon elvon
o (22) 40
foglz) = #d
c(B51) +

(ap +br)z + aq + bs

(ecp+dr)z+cq+ds

Az+ B

Cz+D’
Hoapoatneotue ott A, B, C, D eivon mparypotixol apripol xou

la b P q
e d r s
Yuvenae, eav ad —bc > 0 xaw ps —gr > 0, woylel eniong AD — BC > 0, xou n obvieon
000 UTEPBOMXDY UETACY NUATIOUOY TNG LOPPYIC (o) ebvou METUOY NUATIOUOS TNG HOPPTG
(o).

Hapduota eréyyouue Tic GUVIECELS UE TOV UTEQROAMXO UETUCYNUATIONS 2z — —Z.

A B
C D

BAémouye ot 1 oOvieon 800 UETUOY NUATIOUMY TNG LoPPS (ﬁ) elvon peTooyNUATIONOS
™G LopPNg (o), eved 1 oUV¥EOT EVOC UETACYNUATIOUOU TNG LOPPYIC (o) xou evog peta-
oynuatiopol e poperc (B7) eivan petaoynuatiouds e popprc (B). ‘Apa to chvoho
OOV TV UTEPBOAXMY UETACY NUATIOUMY Eival XAEWGTO wC TPog T1) cOvieoT).

H toutotr anewodvion eivar utepBoAinde UETUoY NUATIOUOC, id(z) = éi—i‘f.
H ovtiotpogn anewévion tou unepBolixol petooynuatiopol f(z) = zjj:s elvon
-1 __ dz—b
f (Z) T —czta”
’ 7 ’ ’ _ a(—é)-i—b ’
H avtiotpogn anedvion tou unepBohxol petacynuotiopol h(z) = o(—7)ra Svou

W (z) = 420
‘Apa 10 60OVOLO TV UTEPBOMXOY PETACYNUATIONOY ToU H omoTeEAEl oudda, TNy
omoio cuuPBoiiCouue Gy. To cOvokho twv petaocyrnuatiopdy Mobius tou H anotehel
urooudda Moby,.
O
Hopatnpolue eniong ot €youde évay opopop@loud ouddny and tnyv oudda SL(2, R)
TV 2 X 2 TVAXWY UE TROYUATIXOUE GUVTEAECTEC xou opilouca 1, aTtnv ouddo Moby.

O nuphvac tou opopopgiopol eivor {I, —I}, agot % = 2z yw xde z € H pbdvov
brav | = £I. "Apa 1 oudda TV peTaoyNuaTiouwy Mobius etvan 1oopopgixy| ue

c
™V “‘meooAut| EWixY| YeuuuixY| oudda’’,

Méby, = SL(2, R)/{£I} = PSL(2, R).
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ITpbtaom 4.3 KdOe petaoynuatiouss Mobius exppdletar ws ovveon aneikovioewy

TS HopPns

9(2) = z+q, q€R,
hz) = pz, peR p>0,

Ke) = -
5 Clar ok ! 1> b2
|
_— e

Yyfuo 4.12: Ou petaoynuatiopol Mobius g xou h.

22— -

RN
17
1=

Yyfuo 4.13: O yetaoynuatiopoc Mobius k.

Anodedn. llapatnpolue ott g, h, k eivon yetaoynuotiopol Mobius. Apa o cuvidé-
oelg Toug etvan entiong petooynuatiopol Mobius. Ilpénel va deiloupe otL xde petooyn-

wotiouog Mobius exgpdletar w¢ oOvieoT TETOLWY AMEXOVIoEWY. OwPOVUE UETUO) -

az+b

potiopo Mobius f(2) = 255 pe ad — be = 1.
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’ _ ’ a _a b ’ ’ ’ ’
Edv ¢ =0, t6te & > 0, xou f(2) = 2z + ¢ eivon mpogavie ovvieon ameixovioenmy

g o h, Yy xotdAAnia p, q.

7 . / c _ —1 ’ ’ ’ ’
Edv a = 0, tote § < 0, xou f(z) = —,—7 &b mpogavex oOvieon amexovioewy

ko goh, vy xotdhhnia p, q.

Edv ac # 0, umopolue va utodécouue ywpic BASSN tne yevixdtntog ott ¢ > 0. O
Beolue p, ¢, r, s € R, uye p, r > 0, dote f va expedletar we ovvieon Twy z — pz +q

az+b —1 N
cz+d P\rz+s ¢
—p+tqrz+gqs a

Tpdrypor, p (r;—il-s) +q = I, dpo apxel vo déooupe = ¢, s =d, ¢ = ¢ xu
gs—p=2>, Snkaﬁf]p:%_bzl%bc_b:%.

oL 2 > %, ONA0OY

O
‘Evag unepBolndg UETACY NUATIOUOS TTOU OVTLO TREPEL TOV TROCUVITONGUOS efvar GOv-
Veon evog petaoynuatiopod Mobius pe tny anexdvion j(z) = —Zz. Apa xdde unepPo-

MXOC UETACY NUATIOUOG expEACEToN (¢ oLVIEDT TwV amexovicewy g, h, k xo j.
ITpbtaom 4.4 TrepPfoliol petaoynuatiojol areikovilovy v-evleles o€ v-evlele.

Anodeln. Agol xdle unepBolnds UETATYNUATIONOC EXPEAlETOL ¢ CUVIEST) TKV
amewxovicewy g, h, k xou j, apxel vo eAéy&oupe 0Tl auUTOL Ol UETACYNUOTIOUO! omEL-
xovilouv u-evleieg oe u-evleiec. Autd elvon mpogavég yio Tic anewovioelg g, h xou
j.

Oa detlouue ott 1 ewdva plag u-evdelag amd Ty anexdvion k eivon pla v-gudeio.

Ocwpolye v v-evlela e, , = {z € H @ |z—k| = r}. H ewmdva tng oand tnv amewxdvion

—r}.

k(z) = —1 elvau 0 olvoro

{wEH:w:—é, |z—/<;]:r}:{w€7{: ’—l—/@

w

Anhadn, o onuela Te exévac k(ey,) txavomoovy Ty e&lonaon

() (49 -+

, 1+ Kkw + Kw 9 9
— = 1=K
wWw

¢ 2 2 ¢ ‘. — _ l4+rkwtrkw 4
Edv r° — % # 0, n ellowon yivetuw wi = =525 xon TeEMxd

K - K r?

w———— | w— =
r2 _ g2 r2 _ p2 (r2 — k2)2°

, , / _ K — T

ONAaOY TaPLOTAVEL TNV U-EWVEL €) 5, UE A = 57 XU § = 5.
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Edv 12 — k% = 0, dnhadn edv éva omd ot Téportal TNS £, efvor 70 0, 1 elowon yiveTon
1+ k(w + w) = 0 xou TopLoTdveL T L-eudela €4, UE v = —i.

Hopobpota yior u-euideieg g popphc e, = {2z € H : Rez = a}, edv a # 0 1 v-eudeio
Eq amewovileTon TNy U-eUEla £, HE A = —5- X0 S = |5 |.

Téhog 1 v-eudela gy amewovileton otov eautd e (pe Ty avtidetn popd).

IpoomadnoTe Vo GUUTANEWOETE TIC AETTOUERELES TwV LTOAOYIOU®Y. Edv yeetaotel
avateédTe oTic onuelnoelg CErninedo xon Xdpog”, oeh.43.

O

IMapddeiypo 4.2 O petaoynuotiopéc Mobius f(z) = az + b anewxoviler v u-
eudelo €91 0NV L-eLEiat €54, XU EWBXOTEPO TNV TIOGOVATOAGUEVT U-evdeior (—1, 1)

oy (b—a, b+ a). Enlonc aneixoviCer tnv (o, 00) oty (aa + b, 00).

IMopdderypa 4.3 O Bpoluc éva yetacynuatiopd Mobius mou aneixovilel tnv npo-
cavotohouévn v-evdeio (0, 00), oty mpocavoatohouévn v-evldeior (A, p). Oéhouue
f(z) = ‘Cf:[g wtoo wote f(0) = A xou f(oo) = p xaw ad —be = 1. Apa b = dA,
a = cp xou cd = ﬁ Mropotue va Vécoupe ¢ =1, d = ﬁ, u%

[Mo mopdderypa, évog petaoynuatiopos Mobius f mou amewoviCelr v u-

a=pxub=

(0, 00), otV u-eudela (2, 4) éyel cuvtEheoTéS

1 4z +1
—1, d==, a=4, b=1 x - .
c 5 @ au  f(2) .

‘Evoc petooynuatiopdéc Mobius g mou anewxovilet Ty u-eudeia (0, 0o) otnv u-eudeia

(1, —1) éyer ouvtereoTég

"Apat £VaC PETACY NUATIONOS TToL ametxovilel TV TpocavatoMouévn v-eudeia (2, 4) oty
npocovatohopévn u-eudela (1, —1) ebvar o

_0z—-1 1

C1z-3 33—z

go f(2)

IMTopdderypa 4.4 I'ewpctond uropolue vo cuviécouue To Yetaoynuationd Mobius

mou amewovilet Ty (0, 0o) oty (A, i) omd toug axdlovdou PETUCY NUUTLOHOUS

o. Ewadeldewa petagopd xatd 1, z — 2z + 1, dote n (0, 00) va aneixovioVel oty
(1, 00).

B". To petaoynuatioud z — —1, dote n (1, 00) vo anexoviodel oty (—1, 0).
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Y. Euxheideta Swaotol xatd A — |, z = 2z + 1, wote n (=1, 0) vo aneixovioVel

oxnv (~|A - pl, 0).

d'. Metagopd xotd $(A+p+|A—pl, z = 2+ 1A+ p+[A—pl, dGoten (—|A—pl, 0)

va ametxovioVel oty (A, p).

I'wvieg petagd v-svdeldv.

Alo mpocavatohouévee L-eudelec mou Téuvovtan oe €va onuelo z € H, oyrnuatiCouvy
yovio ¥, =1 < ¥ < 7, {on pe ) yovia Yetadd TV EUXAEDEIWY EQUTTOUEVGLY TOUC.

Oa deiloupe 0Tl oL utepPfolxol YeTaoy NUATIOUOL BLaTnEOVY To PEYEDOSC TWY YWVLOV.

IMpoétaocy 4.5 Ocwpolue mpooavatodiopiéves v-evleies (on, ao) kar (f1, B2) mou Té-
provtar 0to z € H, ka1 n ywvia ané wny (aq, ag) oty (51, P2) evar V.

Edv g elvar petaoynuatioués Mobius, tove n ywvia ané ty (g(on), g(az)) onr
(9(B1), 9(B2)) etvar v,

Edv h elvar utepPolikds puetaoynuationss mov avTioTpéPel ToY TPOoavatoAlouo, TOTe
n ywvia ané v (h(o), h(az)) oty (h(B1), h(Ba)) eivar —1.

Anodelr. I'vopllouue ot xdle unepBolnde PETUOY NUATIONOS Elvar GOVIEST TwV
uetaoynuatiopdy g(z) =z +q, ¢ € R, h(z) = pz, p > 0, k(z) = —2 xa j(2) = —Z.
Ebvar mpogavég ot oL petacynuatiopol g xar h Slatneoly Ti¢ Yovieg, eve o j dlatrpect
T0 YEYeDog XL AVTICTEEPEL TO TEOONHUO TNG Ywviog. Amouével va dellouue ott o k

otatneel TIC YwVie.

F,

Yyfua 4.14: H yovia petalld 800 v-sudewmy.

‘Otay 000 u-guleleg €, xU £y 5 TEUVOVTOL OE YWVIOL U, Tal XEVTEA TV ELXAEDELWY

PopEWY TV L-eLVELDY Xat To onueio Touhc oynuatilouy Telywvo pe mAevpés |A — K,
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r, s xaL yovie T — 9. Xe autd 10 Tplywvo e@upuélouUuE TOV XavOVH TOU NULTOVOU

cost) = —cos(m — 1)
N—k)2—1r?—g?

2rs

[Mo tig evdeieg (o, ag) xou (B, B2), €youpe

o + Qg \ = By + B - lag — ag| s |51 — Bal
2 2 2 ’ 2 ’

K =

evoy yo g evdelec (k(an), k(o)) xou (k(B1), k(Ba)), 6mov k(z) = —1, éyoupe

/ q + Qg \ — B1+ o ,on — ag ;1B = B
_ , =——" r=—= =
2001000 23132 2001000 2318,

K =

Avtixadic todvag xon urtohoyilovtog Beloxouue

A—r) —r?— s doraz + 4415 — 2(a1 + a2)(B1 + Ba)

2rs 2lon — gl [B1 — o
o (a1+02)(B1+52)
9 9 9 4 4 a+az)(B1+82
()\/ — K)/) —r? =4 o + B182 ajoef152
' g o 2|y —azl|B1—B2| ’
arazf1 B2

Tor omola elvou {oa.

Movoc&xé‘m'coc oL o'cocﬂepo'c cmptsioc.

Ocwpnua 4.6 Edv évag petaoynuatiouds Mobius | apriver otalepd tpia dagpope-

tikd onpeta 2y, 22, 23 € H, 6n\adr edv

f(z1) = 21, f(z2) = 2, f(z3) = 23,

Tote f elvar o Tavtotikds petaoynuatiopds, f = id.

Anoédelrn. Eow f(z) = ?jis, ue ad — bc = 1. To otadepd onuelo Tou [ xovo-

moloLy TNV e&iowon

f(z)=2 A az+b=cz*+dz,
dnhady etvor pilec Tou Tpwvipou p(2) = c2? + (d — a)z — b. ‘Ouoc yvwpilovue ott
éva mohuwvupo Boduol 2 éyel pla By 8Vo pilec oto C. Agol p(z) €yer TouldyioTov

Tpeic pilee, elvon o undevixd mohudvuuo, xau d —a =b=c=10. Apaa = d = 1 xou
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f(z) =g ==
O
Hopatneolue ot o unepBolxdc UeTaoyNUUTIOUOS j(2) = —Z agriver oTtodepd dha

Toe onuetor g u-evdelog g9 Apa 1 Ilpdtoom 4.6 Bev woylel Yol UETACY NUATIOUOUS
a(—%2)+b
o c(—Zz)+d
SLapopeTind onueia 21, 22, 23 € H ta omola Bpioxovtar otny Bla u-eudeio e (we onuela

mou dev dtneolv tov mpocoavatohopd. Edv g(z) = agrivel otodepd Tola
g evdeiog A g népoc‘coc) T6TE GOVUEST TNG g UE TNV AVEXAAOT) J. 0TNY L-gutlelo € BldeL
eva petaoy nuotiond Mobius, o onolog agriver otadepd o onuelar 21, 29, 23 xoL GUUPEVAL
ue v Hpétaon 4.6, j. o g = id. Ko agol jot = j., éyovue g = j.. Mropolpe va
OclouUe OTL €AV ToL ONUEla 21, 29, 23 € H Bev Beloxovtar otny Bla u-eudela, T6TE eV
UTdEYEL UTEPBONXOC UETACY NUATIOUOS TIOU AVTIO TREPEL TOV TROCUVUTONOUO XAl 0PY|VEL

Ta Tplo onpeio oTordepd.

Ilpbétaon 4.7 Edv p, q, r € OH, vndpyer povadikds vnepPoAikos HeTaoyNHATIONUOS

mov ta ameikoviler avtiotoyva ota 0, 1, oo.

az+b
cz+d’

Mo vor amecovilel ta

Anbdelr. BOewpolye petaoynuotiopné Mobius f(z) =

P, ¢, 7 € OH avtiotoyo ota 0, 1, 0o mpémel

_ap+b Lo
flp) = P =0, Onhadh b= —ap
ar +b , B
fr)y = o rd "> onhadry d = —cr
ag+b  alqg—p) , q—r
= = =1, onady a=c .
@) cg+d c(g—r) L q—p
Tehxd, alq —p) = c(q — 1), blg —p) = —cp(q — 1) xu d(q — p) = —cr(q — p).

o v 6idouy autd ot a, b, ¢, d To {NToOUEVO YETACYNUAUTIONO TEETEL VoL UTOROUKE VoL

emAECOUUE To ¢ KOTE va toylel ad — be = 1. Trohoyilouue v opilouvoa

c(g—r) —cplg—r)

(@~ p)(ad ~be) = c(g—p) —cr(g—p)
= Flg—r)g—p)p—r1).

Edv (¢ —7)(¢ — p)(p — r) > 0, urdpyeL ¢ tétoo Bote 2 =
ad — bc = 1.
Edv (¢ —7)(¢ —p)(p —r) < 0, Beloxouue to yetaoynuatiopd Mébius f nou anet-

m , aoun GUVSTTd)Q

xovilel T —p, —q, —r ot 0, 1, 0o avtioTorya. O {nToluevog UETAOYNUATIOUOS Elvor

0 g() = f(~3).
]
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IMépwopa 4.8 Edv py, q1, 11 ka1 pa, g2, T2 €val tpiddes dapopetikdy (o€ kdOe tpid-
ba) onuetwr tov OH, vrdpyer povadikds vrepfolikds petaoynuatiouds f: H —s H

T€TO0G WOTE

f(pl):p27 f(Q1) = g2, f(ﬁ):Tz-

O
oo
: &
/ \
f’q | % n 0 ‘ 1 otz Pa 2y

Yo 4.15: Metaoynuatiogog YeTall TLddwy onueiwy oto OH.

Mo onueio oto H dev undpyel TévTa UTEPBOAIXOC UETUCY NUATIOUOS TTOU VO OUTELXOV(-
Cer 3 omotadrmote onueio oe 3 dhha, apod Vo Bolue oTL oL uTeEpBoALXOl UETUTY NUATIOUOL
OLaTNEOVY TIC OmOG TAoELS UETAED onpelwy Tou H.

Aue ott 1 opdda Gy TV UTEPBOAXMY PETUCY NUATIOUMY DA (RETABATLXG XoU UE
ROVABLXOTNTA GTO GOVORO TOV BLATETAYUEVLY TELAOWY BLUPORETIXDY OTUEiWwY Tou
OH. Auto dev woylel Yo TV ouddo Moby, 6mwe dev toylel xon yior TELEOES GNUElDY
Tou H.

Ac¢ Bolue axdun xdmolo TapdUoLa AtoTEAECUATL.

ITpbtaon 4.9 Edv u, w € H, vrdpyer petaoynuatiouds Mobius g, dyr jovadikdc,
této10s dote g(u) = w. Anladr), Moby kar Gy dpour uetaBatikd oto H, addd Gy ue

JovadikoTnTa.

Anoédelrn. Eotw u = b+ia. Téte f(z) = az + b anexovilet 0 i € H o710 u.
opdpota, vrdeyet g ttotoc Kote g(i) = w, xou go f~(u) = w.
UJ
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IMpoétaocy 4.10 Edv (o, B), (7, 0) elvar npooavatohiouéves v-evleieg, vndpyer peta-
oxnpatioués Mébius g mov aneixoviler tny («, B) otn (7, ), kar dwatnpel Tov Tpooa-

vatohoi6 tng evleiag.

Andédelrn. Edv f—a >0, g(z) = Bzzirla elvon ueTaoynuatiolég Mobius xan ameixo-

viler Ty v-eudeia (0, 0o) oy (a, B).
Edv f—a <0, f(2) = B;T—la elvon petaoynuatiopos Mobius xan amexoviCel Ty
v-eudeta (0, 0o) oty (v, ).

Yuviétovtag tétotoug petaoynuatiopols Mobius Peioxouue T {nroluevn aneixo-

vion.
0
Ocwpolye évo petooynuatiopd Mébius e anexdvion f: C\ {—4} — C,
az+b
_ 7o —he=1.
f(2) ot d ad — bc

To onueio 2y € C elvon otadepd onueio e f edv f(zy) = 2o, Snhad” €dv azy + b =
(cz0 + d)zp.
Edv ¢ # 0, ta otadepd onueta tng f oto C eivon ot pileg Tou tpieviuou

cz?+(d—a)z —b.
TroloyiCoupe Tt draxpivouvoa, hauldvovtag un’ 6w ot ad — be = 1:
A = (d—a)*+ 4dbc
= (a+d)?—4.
YUVETKC
e v (a+d)? >4, n f éyet do otodepd onpeio oto R C OH,
e v (a+d)? =4, n f éyet povadixd otodepd onuelo oto R C OH, xu

o <4y (a+d)? < 4, n f éyer dvo ouluyh otadepd onuele oto C, dnradh éva

otodepd onueio oto H (%o évo 6TO xETe NULETINEDO).

Edv ¢ = 0, an6 ad — bc = 1 éyouye d = é, owvenie (a + d)? > 4. e auth Ty

TepimTwon

o civ (a+d)? =4, a=d=1xu f(z) =2+ 1 nou dev éyeL otadepd onuelo oo
C. 'Eyet povadixé otaldepd onueio 10 oo € OH.

o v (a+d)?* >4, tote f(2) = a’z + ab nov éyel dlo otadepd onueio oto OH,

oz = 1‘”’2 O Z = 00.
—Q
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‘Aoxnon 4.2 Acigte ot yo xdde a # 0, (a + %)2 > 4, ye oot €4V KoL UOVOVY

gdv |a| = 1.

ALITUTIGVOUUE Tal TEOTYOUUEVA CUUTERACUOTA (S EVal VEDETUOL.

Ocwpnua 4.11 Evag petaoynuationds Mébius f: H — H, f #id,

az+b
f(z)_cz+d’ ad —bc=1,

a’. ‘Exel povadikd otadepd onueio oto H edv ka1 pudvov edv (a+ d)? < 4. Ye avtrj

TNy TepInTtwon ovoudletar EAAEINTIKOS MeTaT XY NMATIOMUSS Mobius.

B Exer povadixd otalepd onueio oo OH edv ka1 udvov edv (a+d)? = 4. Xe avtn
TNy mepintwon ovoudletar TapafoAikdés petaoxynMatiouoés Mobius.

V. Exe akpipds 6Vo atalepd onpeia oto OH edv ka1 pdvov edv (a + d)? > 4. Ye
avtr) Ty mepintwon ovoudletar vTePPoAIkoS peTaoynUatiouds Mobi-

us.

Hapatneolue ot 1 mtocdTnta Tou YapuxTnellel Tov TUTO €VOC UETACY NUATIOUOD

e . a b , .
Mobius etvon to {yvog, tr J = a + d, Tou TVoXa TOU TUPLOTAVEL TO UETACY T
c

a b

Cc

]:ad—bc:l.

HorTiouo, 6tay 1 optlovoa tou mivaxo eivon 1, det [

Ly yevxr| mepintwon 6mouv ad — be > 0, opilouue v napdueteo T(f) = (;fgj.
O petaoynuotiopos Mébius f(z) = zj:[g elvon eEAAeTINGG, TopoBolnde X unepBoAindg

avtiototya edv 0 < 7(f) <4, 7(f) =4 xu f #id, f 7(f) > 4.

YuCuyelg UETACY NUATLOUOL.

Bewpolpe dVo petacynuoatiopolc Mobius, f xu h. O petaoynuotiopéc ho fo h™!
elvor 0 oLELYNG UeTaoYNUATIOUOS Tou f péow tou h. H ouluyla yetaoymuatiopcy
elvon oyéon ooduvapiog 6To GUVOLO TWV GToLYElWY NG opddac Moby. H tautotind
amexovion anotehel uio xhdon ouluyiag. Oa dolue 0Tl oL utdloiteg xhdoewc culuylog

yopoxtneiCovial and TNV TAUPSUETEO T.

IMogddeiypo 4.5 Edv f(2) = az xu h(z) = 2+ D,

g(z2) = hofoh '(z)
= hoh(z—0)
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i)}@tnrmds pet. Mabiug nagabaicds yper, Mabing
Yyfuo 4.16: Tolwounon twv uetaoynuotiopoy Mobius.

= h(az — ab)
= az—(a—1)b.

Ytodepd onuela tou ho fo f etvon o b xon 0o, Avtideta,
. z z
fohof :foh(a):f(a—i-b)zz—l—ab,

UE Hovadixd otodepd onuceio To oo.

Mopdderypo 4.6 Edv f(2) = az xou h(z) = 2L pe h71(2) = 2=

—z+17 z+17

g(2) = hofoh !(z)
a () +1
—a () +1
(a+1)z—(a—1)
—(a—1)z4+a+1"

‘Aoxnon 4.3 AciCte ot 1 ouluyla yetaoynuationny Mobius etvar mpdypatt oyéon

looduvopiog 6To glvoro Moby,.

ARppa 4.12 Edv 2 efvar otalepd onpeio wou f, tote h(zy) elvar otalepd onpeio tou
hofoh™t

Anodelgn. Edv 2 ebvon otadepd onueio tou f,

ho foh™(h(z)) = ho f(z0) = h(z).
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O

Yuurepaivouue otl culuyeic yetaoynuatiopol £xouy To (Blo Thoc oTalepty ornuel-
OV, X0l CUVETMOS avixouV o Tov (Blo TOmo. Autd UuTopoUUE 0XOAA VoL TO BLATILG TOCOUUE
%L o6 TO TNV TORGUETEO 7. LUCUYEIS UETUOYNUATIONOL avTIGTOLY0UY GE GUoloUS Ti-

vaxec oto SL(2, R), xat apo
det(ABA™') =det B xu tr(ABA™Y) =trB,

T(ho foh™) = 7(f). Ou dolue otL WoyeEL X TO AVTIOTPOPO: UETACYNUATIOUOL

Mébius, SpopeTtixol amd Tov TauToTnd, Pe To Blo T, lvan ouluyeic.

Ocwenua 4.13 BOewpoljie petaoynuatiopnd Mobius f+ H — H, f # id.

a’. Edv f eivar mapapohikés, 7(f) = 4, tore [ elvar ovluynis mpog tov petaoynpa-
TIoo 2 — 2 + 1 1) Tov petaoxynuatiopd z — z — 1

p’. Edv f eivar vrepBoixds, T(f) > 4, téte f elvar ovluyris mpog éva petaoynpa-
Topd TS popnis z — a’z, a #0, a # 1.

V. Edv [ eivat elantixds, 0 < 7(f) < 4, tdte f eivar ovluyns mpos éva petaoyn-
MaTIoOUS TNS HOPPHS 2 —— %, 0<<m.
Anodegn. Trovétoupe ot f elvon mapofohnds petaoynuationde Mobius, ue oto-
Vepod onuelo o € OH. Oewpolue B € OH, B # «, xou TOV LOVAOIXO UETUCY NUATIONO
Mébius h o onoiog anewxovilet wa 5, f(5), a ot 0, 1, 0o €dv (a — B)(f(8) — B)(a —

f(B)) >0, xuoc7ta0, =1, coedv (a—B)(f(B)—B)(a—f(B)) < 0. Téte g = hofoh™!

elvon petaoynuatiopog Mobius pe povadind otadepd onucio to oo.

‘Eotww g(z) = Zjifl, ue ad — be = 1. Agob g(oo) = oo, ¢ = 0 xu d = . Apa

g(z) = a*z + ab. Agol g dev el dhho otadepd onuelo, n eiowon a’z + ab = z dev

éxer Mon oo R, xou ouvendde a? = 1. ANG g(0) = ho f(B8) = %1, xou ouverde
b= =+d.

©¢toupe d = 1 xou €youpe, avdhoya Ue to tpdonuo tou (a—LB)(f(5)—B)(a—f(5)),
etea=d=b=1ha=d=1,b=—1. Yuvendc g(z) =2+ 17 g(z) =2— 1.

Y11 ouvéyel unovétoupe ot f elvon umepBolnde petaoynuotiondéc Mobius, ue
otadepd onuela o xou € OH. Oewpolue petaoynuotiond Mobius tétolo wote
h(a) = 0 xan h(B) = 0o, o eZetdloupe T0 oLlUYH peTaoynuotiond g = ho foh™!,

Tou €yel otoepd onueior 0 xou oo.

az+b
cz+d’

g(0) =0, b = 0. Supnepatvoupe ot g(2) = a*z, yi a # 0, a # 1.

‘Eotww ¢g(z) = e ad — be = 1. Aol g(o0) = 00, ¢ = 0 xu d = 1. Agov
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Téhoc, unodétouye ot f ebvan elhetnTndg Yetaoynuatiopos Mobius, pe otodepd
onueio zy € H. BOewpolye petaoynuatioud Mébius tétoo dote h(z)) =1 € H, xou
eZetdlouue T0 oLLUYY| PETAOYNUATIONS g = ho fo h=!, mou eyel otodepd onpeio i.

Botw g(z) = 22 ue ad — be = 1. Aot 4t =i ai+b=di— ¢, dnpodfa=d

cz+d? itd
xow b= —c. AN t6te a® +b? = 1, xau urdpyer ¥ € (0, 7) tétoo HoTE a = cos VY xou
b=sind. Apa g(z) = —fgfnﬁﬁzjfiﬁfﬁ.
O
IMopdderypa 4.7 Eetdlouye tov petacynuatiopd Mobius f(z) = Zjl. Movodixd

otodepd onueio tou felvon to 0. O¢touue B = oo, ondte f(B) =1 xaw (0 — 00)(1 —
00)(0—1) < 0. Bewpolye 10 Yetooynuationd Mobius h mou otélvel To 00, 1, 0 6T0
0, —1, co. Autéc ebvar o h(z) = ’71, Yo Tov omolo h™' = h. "Apa
—1
g(z) =hofoh(z) =——=2—-1.

z

T
-1t

2z+1
z+1°
Uepd omnuela etvan ol Aoelg g edlowong 2z + 1 = 22+ 2, ONAadh 2 = # "Evoac

uetaoynuatiopog Mobius A mou anewoviCel To %5 oto 0 xat To 1_2‘/5

h(z) = % O petaoynuatiopéc Mobius g = ho foh™! éyel otadepd onpelo 0

xou 00, dpo evor Tne wopyhc g(z) = az.

Iopdderypo 4.8 Eetdloupe tov petaoynuotiopnd Mobius f(z) = Ta ota-

0TO 00 glvat 0

Mmnopolue va amopiyouye va unohoyiooupe o h! xaw to ho foh™t. Tlopotnpolue

ot h(oo) =1, dpo h™1(1) = oo, xau ot

a=g(l)=hofoh (1) =ho f(co) =h(2) =

S

Apa g(z) = g;/g 2.

H vnepBoiixr, andctacT

Optloupe v uReEEBOoAXr andcTAcT] PeTad) oNuelwy Tou uTEpBolxol emTédou
xan Oelyvoupe ott oL urepBolxol petacynuatiopol elvon toopeTpieg Tou utepBohixoU
emnEdOU.

Hpdta Yewpolue dVo onuela 2y, wo, ye Re zg = Rewy = 0. T xdde a > 0, 2 — az
elvan petooynuotiopoe Mobius, dea 1 anéotao d(2g, wy) meénel va lvan fon mpog TNy

7 2 7 7 m
d(azo, awy). Suprepaivoupe ot d(z0, wo) TETEL VoL Elvor cUVSETNOT) TOL 2.



38 TIswuetpla
Eniong n anéotaon xotd urfxog piog urepBohixrc evieiog mpénet va etvor tpocdetix,
ONAadn edv ug Bploxeton YETAED TWY 2o XU Wy TEETEL VoL Loy Ve
d(Z(), U}O) = d(Z(), UO) + d(UO, wo) .

‘Apa H€houpe wa cuvdptnon f TéTola HoTE

Wo, _ ptioy o W0
FO2) = 1) + 522
Mo mpogavrc Tétola cuvdpTnor etvar o hoydpriuog:
log % + log %o _ log Yot _ log el
20 Uo 20Uo 20

o vo emexteivoude awtd tov oploud oe xdie Lelyog onueiowy Tou H, KoTe va ebvor
XA OPLOUEVT) 1) ATOC T, TEETEL Va OEIEOUNE OTL 6TIOLO UTEPBOAIXG UETATY NUATIONO
xaL Vo Ypnoulomotficoupe mou anewovilel dVo onueio w, 2 € H o onuela wy, 2z PE

S — /7 wJ /. /7
Rezp = Rewy = 0, n 1iun tou |log p ‘ Yo ebvan 7 (Buat
Trolétovye ot z,, w, elvon tor mépartar Tng L-evdeiog mou oplCouv To 2z, w, o

Vewpolye petaoynuotiond Mobius tou aneixovilel 10 2z, 670 0 %ot 10 W, GTO 00:

flu) = i €4V 2z, — wy >0
U — W,

glu) = Ut €8V 2, —w, < 0.
U — W,

Ac uro¥éocouue ot 2z, —w, < 0. Edv h civar onoloodhrote dANOG UETAGY NUATIOUOS
Tou amewoVilel Ta 2, wy ot 0, 0o avticoToya, go h~t etvon ueTaoyNUatiopog Mobius
ue otadepd onueio 0, oo, dpo eivor e popric u — au. ANG t6te g(2) = ah(z) xou
g(w) = ah(w), dpu

‘log M M‘
9(2) h(z)
O¢toupe ya xdlde z, w € H TéTOI OOTE 24 — Wy < 0,

d(z, w) = d(g(2), g(w))

= ’10g

g9(2) ‘
o, w2
= ) w|

/ /
XOU TOPOUOLAL, EQV 24 — Wy > 0,

d(z, w) = d(f(2), f(w))

Optopde. HunepBolixy] ando taom petall tov onuelwy 2, w € H ebvar d(z, w),

omou 1 ouvaptnon d : H x H — R opileta oc:
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w4
ho
= w
Uy Qu
Ll w)= | Log MW ()= | Loa Som¥ad{v-uy)
G L Imz OL(“‘V) | K. (w-ue) (V-vy)

Eyfuo 4.17: H vregBolunr| andotaon yetald 600 onueinv.

o. €dv Rez # Rew, xau z,, w, to mépota Tng u-eudelac and o z 610 W,

(z — w.)(w = 2)

d =]
S e I
B". ebv Rez = Rew,
Imw
d =1
(2 w) = [log 1

IMpoétaocy 4.14 H d(z, w) eivar avaldoiwtn and vnepPolikols HeTaoynuatiopols,
onAadry edv f : H — H eivar vnepPodikds petaoynuatiouds, d(f(z), f(w)) =
d(z, w).

Anodeldn. Apxel va ehéyloude 0Tl 1 Ll0OTNTA oY UEL YOl TOUC PETOCY NUATIOUOUS
g, h, k, j g Tlpdétaong 4.3. Autd eivon mpogavéc Yyl tor g xan h, xou évog anidg
UTOAOYLOUOC Oebyvel oTL Loy Vel yia TO k.

[No 10 j(2) = —Z, mopatnpolue ott a@od To 2, 2, w, w, Peloxoviar oty (Bl
v-euldeiar (2., wy), Ta 2=== . == Bpioxovton oty u-eudeia (0, 00), o
- * - *

jw) = j(w.)  —w+w,

Jw) —jlz) _ —w+z m w— 2,

W — Wy W — Wy
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X0l TPOUOLYL

Apa d(j(z, j(w)) = d(z, w).

Ocwenua 4.15 H ouvdptnon d : H x H — R elvar pegpixn, 6niaon
a’. d(z, w) >0 ka1 d(z, w) =0 edv ka1 uévov edv z = w.
B d(z, w) = d(w, z).
V. d(z, w) =d(z, u) + d(u, w).
Anodedn. To (o) xa (B) elvor mpogovh amd tov opopd. o delfoupe apydtepn
™V Tery VXY aviedtnta (Y).
0

Yy unepohixy) yewuetpla eugoaviCovton ouyvd ol UTERBOMXES TELYWVOUETEIXES

CLVAPTHCELS,

¢ —t
e
cosht = te ,
2
et —et
sinht = 5 ,
el —et
tanht = ——— .
et + et

H Boow| Tautotnta tne unepBohixrc terywvouetplag etvan
cosh?t — sinh*t = 1.
Xprowot eivon oL xavévee Tou adpoiouatoc,
cosh(s + t) = cosh scosht + sinh ssinht,
sinh(s + t) = cosh ssinh ¢ + sinh s cosh ¢ .

‘Aoxnon 4.4 Bpeeite touc tOnoug yio cosh 2¢, sinh 2¢ xou anodeilte Toug TOTOUG

hi+1 hi+1
cosh(t/2) = ,/%, sinh(t/2) = \/%.

ITpbtaom 4.16

|z — wl|?
hd =14+ -—
coshd(z, w) + 2Im zIm w
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Ano6der. I'vopilovpe ot yia xdie yetaoynuationd Mobius f, coshd(f(z), f(w))

d(z, w). Ipwto Yo dei€oupe ott xar 1 8eid mheupd eivor avahhoiwtn. Ilapatneolue
2= w2
2Im zIm w

oTL elvor avolhoiwTo amd Toug uetaoynuatiopols g, h, k tng Ipdtaong 4.3.

Anopéver va 6et€oupe ot glvon avolholwTo xou omd Tov J:

i) =g 2=

Im j(2)Im j(w) Im —*Tm

Aqgot v xdle 2, w € H undpyel yetooynuatiopos Mobius mou ta amewxovilel ota

is, it avtiotolya, apxel va arodstCovus tny wodTnTo Yo 2 = is, w = it. Ilpdyuatt
? X ? P 9 1)

log & —logt t E 2 2
e%s +e s + sT+1
hd 1 .t p— h 1 —_ p— p— S t pr—
cosh d(is, it) = cosh |log s' 5 5 S
O
- lis — it|? . (s—t)° _ 32+t2'
2st 2st 2st

‘ANheg exppdoels yior TNV UTERBOAIXY| arbdcTaoT:

: |z — @]+ |z — vl

o. d(z, w) =log

|z —w| — |z —w|’

|2 — w|
2(Im zIm w)1/2’

1
. sinh gd(z, w) =

1 |z — w0
". cosh =d =
[ (2, w) 2(Im 2Im w)1/2’
1 —
o'. tanh —d(z, w) = |2 Uj‘
2 |z — w0

[N vae emodndedooupe ty (o) urnohoyilouye to umepPolixd ouvnuitovo tne Oe-
|z—w]
2ImzImw*

&dg mAgupds, xa Beloxouue ot elvon (oo pe 1+ [ T dAAeg exgpdioelg

Yenowonotolue Toug TiToug Tng Aoxnorng 4.4.

Ocwenua 4.17 H oudoa twv 100uetpiidy tou unepfolikol emmédou elvar 1) opada
Gy. Anlkadn) o1 poves aneaicovicels H — H mouv datnpolv tny améotaon eivai ot

UTEPPOAIKOT UETAO Y NATIOUOL.
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Kdbetog and onuelo npog sudeia

Oewpolie onueio w Tou utepBolixol emimédou, u-euieia (o, ), xou unodétouvue a > f3,
xou petaoynuotiopd Mobius g tétoo dote g(a) = 0, g(8) = oo, yio napddetypa Tov

zZ—x

9(z) = £=5. Tore nu-evdelo (o, B) amexoviletan and tov g oy (0, 00) xou To onueio

w oo g(w) = $=3.
9(p) = o0
Taw
L
%(w) T~
'l
P w 3(&):0

Yyuo 4.18: Kdetog amd onuelo mpog eudeio.

H v-euldeia (—|g(w)|, |g(w)]) eivar xddetoc and 10 g(w) mpoc v (0, 00). Apa 7

u-euteta pe tépota g (—|g(w)]) xou g (Jg(w)|) etvon x&detog and w0 w oty (o, B).

_ —Bzta

1

Trohoyiloupe Ta néparta authc e v-eudelac: ¢ ()

)+“:6W—M+Mw—ﬂ
1 [w —al +|w -]

_B _ %
g (~|g(w)]) = (&=

w—o
-8

"Apa 1 xddetog and to onuelo w mpog Ty v-eudeia (a, B) etvon 1 v-eudeia

(5lw—04|+04|w—5| —ﬁlw—a|+&|w—5|)
jw—al+w=p5] " —lw—al+fw-p5 )

H omdotaon and 1o onueio w otnv v-eudeio € etvan
d(w, €) = inf{d(w, z) : z € €}.

Ou detloupe 0Tt auTo6 elvon {00 pe To prxog TNg xadétou and 10 w oty €. Edv €

etvan 1 u-evdela (0, 0o) xon w = u+iv, d(w, €) = inf{d(w, it) : t > 0}. Ago0 n cosht
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etvan av€ovoa yia t > 0, opxel va Bpodue 1o inf{cosh d(w, it) : t > 0}. Troroyiloupe

coshd(w, it) = Juw] (M + ! ) :

2v t m

AN (a + 1/a) > 2 v xédde a > 0, xou ouvenae coshd(w, it) > % UE oot

axpBee 6tay t = |w|, Snhadh otav it Peloxeton oty xdbeto and 0 w.

1

coshd(w, €) = ek

Hopatneolue ott to onueia mov anéyouv ctadepr| andotaon and v u-cudeia (0, co)

T

Beloxovton otoug unépxuxhoug {z +iy € H : T otadepd}.

ilwl

iVF———— -

Eyfuo 4.19: Andotaon onuetov amd eudelo.

‘Aoxnon 4.5 Ac{éte otl ye oV TORUTAVe GUUBONOUS,

sinhd(w, €) = tan?y  xou tanhd(w, €) = sind .

Avorrolwto cOVoOA

Ou e£ETACOVUE Tal GUVOAA TTOU TORAUUEVOLY oVOAAOIWTOL Ot €val PETOOY NUATIoU6 MObi-
us.

Edv f elvar ehheintinde yetaoynuationds, e otaldepd onuelo zp € H, o f dotrnpeet
QUETABANTN TNV amdoTaoT UETAED TOU 2o %ot GAAwY onuelwy tou H. Muvenwg o f

amewovilel xde unepBold xO¥A0 UE XEVTPO ZH GTOV EAUTO TOU.
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Oa mpocdlopicoupe Tov uTeEpBoAxd xixho C' ue utepBohixd xévtpo to onuelo i € H

won oxtiva > 0. Edv fy, yia 0 < 9 <, elvon 0 ehheimtinde yetaoynuotionoc Mobius

cost z + sin v
—sinvz + cos?’

fo(z) =

o omoiog éyel otadepd onueio i, Tote Yo xdde ¥ 1 andotaon Tou onueiou fy(e'i) and
0 i ebvon fon e d(i, €"1) = |loge”| = r. Anhadn dha o onueior fy(e'i), yio 0 < ¥ <,
avixouy 6Tov LTERBoAd xixho C.

Avtiotpoga, edv d(z, i) = 1 xou 1 vnepBolny| Nueudeia and o i 610 2 oynuatilet
yovio ¢ ye Ty nuevdela and to i 6To 00, TéTol wote 0 < ¢ < 2w, UnopolUE Vo
deilouue otL z = fy(e'l) v ¥ = ¢/2. Buunepaivoupe ott C' = {Uy(e"1) : 0 < I < 7}.

‘Acxnomn 4.6 Troloyiote TN ywvia yetall tng v-eudeiag (0, 00) %o NG EXOVOG TNG
OO TOV EAAELTTING UETUCY NUAUTIOUO

cosV z + sin v

f(z) =

—sinYz + cos¥

Aqppa 4.18 O vrepfolikds kilkdog C' e vrepfolid kévtpo to onueio i € H kar
aktiva r > 0 ouurinte (e tov evkAeidelo kUkAo e didpetpo to idotnua [ei, e i,
onAadn

C={z€H:|z—1icoshr|=sinhr}.

Anoéden. "Troroyiloupe Ty euxheldelo oandotaon and to fy(e'i) oto icoshr, xau

oty voupe ot ebvan sinh r. Iopatneolue ot e” = coshr + sinhr. Téte €youue

i cos¥(coshr + sinhr) + sin?
—i sin(coshr + sinh ) + cos ¥’

— sin¥(cosh r sinh r + sinh®r) + i cos ¥ sinh r

fo(e"i) —icoshr =

cos ¥ — sin ¥ (sinh r + cosh r)i ’

sin? ¥ sinh® r(cosh r + sinh )2 4 cos? ¥ sinh? r
cos2 9 + sin® ¥(sinh r + coshr)2

| fo(e"i) —icoshr|* = ,
xou xatakyoupe ot |fy(e'i) —icoshr| = sinhr.

O

Edv f etvon mapoBorixoc yetaoynuationoc, tote f etvor ouluync mpog tov 2 = z+1,

0 omolog agrvel AUETIBANTOUC TOUS opixuXAOUC {z€C:Imz=a} yiea> 0. Enectou

OTL O UETACY NUATIOUOC [ apriveL aETIBANTOUS TOUG 0pIXUXAOUE TIOU €YOUV TEQUS O TO

otadepd Tou onueio. Autol elvon oL euxAeldelol xUxAol Tou egdntovioan oto OH oTo

otadepd onueio Tou f.
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Edv o yetaoynuatiopog Mobius f etvar unepfoluxdc, o f etvan culuyiic mpog tov hy :
2+ ez, Tou éyel otodepd onuela o 0 xow 00, O hy oupriVeL aETABANTN TNV L-eLdeia
(0, 00). Kéle onuelo tne petartoniletar otadepr] andotaon d, ool d(z, hy(z)) =
|log(e?z/2)| = d. O hy aghver eniong auetdBhntouc Touc uTépxuxhoug pe Tépata 0
O 00

o9 = {te 2t > 0}, vy —g<19<g,197£0.

O unépxurhol oy xon o_y ebvar 10 GUVOLO TV oNUElnY Tou anéyouy cTaepT| AmdoTAoT

1
cos?

O ouluyhc petaoynuatioudés f = go hgo g-
B = g(o0), aphver apetdBintn tnv u-cudeia (o, ) xou petatoniler xdde tne onuelo

a and v v-evdeio (0, 0o) émou cosha =

U éyer otadepd omueloa v = g(0) xon

otadepr| amdotaoy d. Ernlong agrver auetdBAnTtoug toug LTEpHUXAOUG PE TEQUTA v
xou . ‘Evac tétolog unépxuxdog g(oy) eivon to t6&o mou meptéyetar oto H evdg
’ ’ 4 4 ’ ’ ’ g
EUXAELDEIOU XVXAOL TIOL TIEPVAEL amd Ta onuela o xan 8 xow oynuatilel yovio § — U ue
0 OH. Ot unépxuxdot g(oy) xou g(o_y) etvon 0 YEWUETPIXOS TOTOC TV ONuEitY TToU

améyouv oTadepr) andotoon a, cosha = ond v v-evdeia (o, S3).

cos ¥’

H ywvia ntapgariniicuol

Yy Eudeloeia yeouetplo 1 ntopdiinioc mpog v euldela € and to onuelo A elvou
Hovadur, xou ebvon 1 xdetog Teog Ty xdeto amd o A mpog Ty €. XNV unepBoAixn
yewuetplo wo TapdAinhog and To onueto w mpog TNy u-eulela £ dev elvan povadw),

xou 0ev oynuatilel oph ywvio ue Ty xddeto and To w TEOg TNV E.

Opwopde. H ywvia mou oynuatiletor petadl plag topalhihov and to onueio w npog
Vv v-evdela € xan NG xad€Tou amd To w PO TNV £ oVoudlETal YW Vit ToEaAAT-

Alopov.

ITpbtaom 4.19 H ywvia mapaAdnliouot n eéaptdrar pdévov ané tny anéotaon a and

T0 onpeio w mpog TNy v-euleia €, ka1 didetar and T oyéon
coshasinn =1.

Anodegn. XpenowonoloUue ula loouetplor Yior Vo UETAPEROUPE TNV U-eLlela € oTnY
(0, 00) xou to onuelo w oe éva onueio Tng LopPrg e v 0 <n < % H »d9etoc and
0 z mpog v (0, 0o) eivan 1 v-eudeior (1, —1) xou pior TopdAiniog eivor 1 nuieveia
[z, 00), n omola oynuatilel ywvio n e v xddeto. Edv n andotoon tou onueiou z

ond v u-evdeia (0, oo) ebvan a,

1 1
cosha = =

T _

cos(F —n) sinnp
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Lyfuo 4.20: T'ovia toparniiouoo.

Telywva otnv unepBoAxr|, yewuetplo

Oa Bpolue Tic oyéoelc YETAC) TV TAEUPMY Xol TV YWDV UTEQBOMXOY TOLYMVOV.
Ocwpolue unepBold Tplywvo e xopugéc A, B, C, ywvieg a, B, v xou uixn twv
amEVAVTL TAELUPGY @, b, ¢ avticTolya.

Telywva pe pla tdextr xopuen

H oyéon tneg yoviag tapariniiopod didel T oyéon petoll twv cTolyelnv evog opio-

Ywviou tpty@dvou pe pio deaty| xopuen. Edv v =m/2 xu B € 0H,
coshbsina =1.

o 10 yevixd tplywvo ue plo Weatr) xopu@r, €YOUNE TO UAXOC TNG UN AmeEleng

TAELEAS b xou TiC Ywviee o xan .

ITootaom 4.20 Ye éva tpiywro e uia 10eatr) kopupn B, unkos tng un dreipns

TA€upds b ka1 yowvie§ o kai 7y,
a’. coshbsinysina =1+ cos~ycosa,

B’ sinhbsin~ysin o = cosy + cos a.
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Yyfuo 4.21: Telywvo ye yio Wbeats) xopupy.

Anodeln. Xpnowomowolue Evay yetacynuatiopd Mobius yio va gépoupe Ti¢ xo-
ovpéc A xou C oo onuetor A = e xou C = €%, ue 0 < 9 < ¢ < T, xou TNV 13eaTh
xopu@Y| 610 onueio B =o00. Téote a =V xaw vy =7 — ¢, ImA = sin?d, ImC = sin g,
X0l €Y OUUE

coshb = coshd(e, e¥)
2sin v sin

~ 14 cos ¥ — cos p)? 4 (sin ¥ — sin g)?

2sin¥sin
1 —cosvcosp

sin ¥ sin ¢
1+ cosacosy

sin asin vy

To va Bei€oupe Ty (B7), avixadiotolpe Ty (o) oty TautédTnTe sinh® b = cosh® b—1,
xalL €Y OUUE
2 _ sin? ysin? o

sin? v sin? «

Gnl?h — (1 + cosycosa)

(cos~y + cos ar)?

sin? vy sin? a
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Poaypeva Telywva
Ocwpnua 4.21 (TrepBoixd Iudaydpeio Oenpnua) Ye éva tpiywvo ABC

oto unepPoAiké eninedo, pe vy = /2,

cosh ¢ = coshacoshb.

4B
ﬁ \
ol e
N )\
7
Cl b LA

Yyfuo 4.22: Opdoywvio tplywvo.

Anodelly). Xpnowomnoolue Evay UTEQBOAXS UETACY NUATIOUO YL VoL PEQOUUE TNV
xopuph C 670 1 xan Ty xopupf B oto ki. Téte A = s+ it pe s* + t* = 1. 'Eyouue

ki—i? k*+1
cosh a = cosh d(ki, i):1+| 12k1| = 2}: ,

st =D 1

ot t’

coshb = coshd(i, s + it) =

nolt
ls+i(t—k)? K +11

2kt 2kt

coshc = coshd(ki, s +it) = 1 +

O

Ou oyéoeig uetal 1wV oToLYElY EVOC YEVIXOU TEIY®VOU GTo UTEpBOAXO ETinedo
otvovtan and Kavoveg Xuvnutovey xow Huitévwy, avdioyoug mpog toug avtictoryoug
e euxAeldetag yewuetplag. XNy unepBoAny| YewueTplor UTdEyEL xou €vag BEUTEPOC
Kavévag Yuvnutdvey, mou ex@edlel To Uixog Wiog TASUpdS ToU TELY(OVOU CUVIPTH-
OEL TWY YOOV Tou. AuTo exppdlel To YEYOVOC 0Tl 61NV UTEpBolXY| YewpeTpio Oev

UTdiEYEL B1dxELoN PETOED [0WV XL OUOIWY TELYOVOV.
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Ocwenua 4.22 Ye éva tpipwrvo ABC e yowvies o, B, v ka1 unkn twv anévavn
TAeupar a, b, ¢ 1oyvour o1 akéAovles oyéoeig

a’. Kavévag Yvvnuitovwv I

cosh ¢ = cosh a cosh b — sinh asinh bcosy .

p. Kavévag Yvvnuitovwrv I1

cos v cos 3 + cos y
sin o sin 3

coshc =

V. Kavévag Hurtévwy

sinh a B sinh b B sinh ¢

sin « sinff siny
I
§
‘\JB
L
A
C
o ¥\ c
S A
A PR 3
= " ’
o= roy
P / N \
P
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- < / 1
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// j-’ ]
’B’ v A/ 8

Yyfuo 4.23: Xxaknvé tolywvo.

Anodelly. Xpnowomnoolue Evay UTEQBOAXG UETACY NUATIOUO YL VoL PEQOUUE TNV
xopuph A 670 1 xou v xopuen B o710 ki. Tote C' = s + it. Ocwpolue t0 ornueio

A" = x4, T0 xévtpo ToL XVUXAOL ToL elvan Yopéac TNne L-euleiag and ta A xou C', xan To
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onueto B' = x5, 10 %xév1po tou xixlou Tou elvar opéac g u-eudeiog amd ta B xou
C'. Hapotnpotue ot 1 ywvia A'CB’ eivon ton pe ) ywvio v. T va anodet&oupe tov
Kavéva Luvnuitovey I, epoapuoloupe Tov eUXAEDELO XavOVI CUVNUITOVLY GTO TRlYwVO
A'B'C.

(AB')? = (A'C)*+(B'C)*-2(A'C) (B'C)cos,

(21 —29)? = ((s—21)? +12) + ((s —22) 2 +12) =24/ (5 — 21)% + 121/ (5 — )% + 12 cos ..
Aol A/A = A'C, éyoupe 23 +1 = (s — x1)? + 2. Agob B'B = B'C, éyouue
x5+ k* = (s — x9)? + t2. "Apa

s24+12 -1 24+t — k2
.ZL'1:2—S ot IE2:2—S.

[or tar prnn TV TASUPEMY TOU TELYMVOU €Y OUUE

(k—1)2 14k

coshe = 1+ o T
PH(t-1)? s+
coshb = 1+S+( ) _5t * ,
2t 2t
24+ (k—t)? 24+ 124+ k2
ha = 1 = .
costa T o 2t

AvTixahio VTS 0TOV EUXAEIDELO XAVOVOL CUVNULTOVOU, UETA a6 UAXPOOXEAELS UTO-
Aoylopole, xotohfyoupe 6to {nroduevo. (Xe dAha povtéha tou utepBohixol emmédou
N oméoeln tou Koavéovo Xuvnuitévey I onatel Aydtepous unohoyiopolc.)

o vo amodei€oupe tov Kavova twv Huttdvewy, apxel vo Bpolue pla éxgpaon yio to

sinh ¢ /7 ’ ’ 7 ’
Sy OV Yo uny oAAGCEL OTaY EVUAAIOGOUUE TIG XOPUPES TOU TELYWVOU.
. 2 .
sinh ¢ sinh? ¢
sin 7y 1 — cos?y
sinh? ¢

1 — ( cosh a cosh b—cosh c) 2
sinh a sinh b

sinh? @ sinh? bsinh? ¢

2 cosh a cosh b cosh ¢ — cosh? a — cosh? beosh? ¢



